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whale tv

INSTRUCTION MANUAL

Instruction Manual for whale TV HD/FHD

English / Dutch / Portuguese / Spanish
German / Italian / French

IMPORTANT
Please read this manual carefully before installing and operating the TV
Keep this manual handy for further reference
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Safety Information

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operting in the literature accompanying the appliance.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Warning High voltages are used in the operation of this product.to reduce

equilateral triangle,is inten ded to alert the user to the servicing to qualified service personal

i The lightning flash with arrowhead symbol within an the risk of electric shock,do not remove cover of the cabinet, refer

presence of uninsulated dangerous voltage within the it " -

- " the TV any changes or coarse adjustment, electric shocks to be hurt,
product§ endos_ure that may be of sufficient magnitude| do not attempt to open a machine-maintenance,customer contact centres
to constitute a risk of electric shock to persons. needed overhaul.

Important Safety Precautions

1) Read these instructions. 2) Keep these instructions. 3) Heed all warnings. 4) Follow all instructions.
5) Do not use this apparatus near water.  6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.
The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments /accessories specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,

or sold with the apparatus. When a cart is used caution when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Caution:

14) To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
15) The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

16) The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

17) This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack unless

proper ventilation is provided or the manufacture's instructions have been adhered to.

18) The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquid, such as

vases, shall be placed on the apparatus.

19) Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted candles).

20) Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as

recommended by the manufacturer.

21) Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat
sources, including direct sunlight. To prevent the spread of fire, keep candles or other
flames away from the TV, remote control and batteries at all times.

22) The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of
electric shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.
unless you are qualified to do so.

23) The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
24) This equipmentis a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in

such a way that it does not require a safety connection to electrical earth

25) The maximum using environment temperature is 45 degrees.
The Maximum using altitude is 2000 meters
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TV Buttons And Terminal Interface

)

TV Buttons

Note: The following is only functional schematic, And the actual position and
arrangement of different models may be different.

One key: Seven keys:
0} Turn ON/OFF Power.
SOURCE /P | External Signal Input Selection.
MENU/OK Display Main MENU And Confirm MENU Item Selection.

CH+/- Selecting Channel.
A N VOL+/- Adjusting Volume.
Press this button in standby
mode to turn on / off the TV.

Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and
arrangement, the number of different models may be different.

MINI AV

Mini AV
TV input port for connecting
the Mini AV cable

B

USB input
Connect a USB device here to play
its media files.

CISLOT
The card reader input Cl(common
interface) this requires CAM
(conditional access module)
used for pay TV.

OPTICAL

OPTICAL output
Connect the SPDIF receiver.

HDMI input
Digital signal input from HDMI video
connector.

RJ 45

RJ45
Connect the Internet.

ANT 75
Connect the antennal/cadle tv input
(75/VHF/UHF)

EARPHONE

EARPHONE output
When earphones are plugged in,
speakers are disabled

A
Atad

*Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge to disturb these
terminals while in USB operation mode, or it will cause the TV to stop working or abnormal status.

< External device connection diagram >
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< TV Install And Connect >

I 10em Set your TV _ _

To put your TV on a firm place which can
bear the weight of the TV.
To avoid danger, please don’t positions the
TV near water or heating place (such as
> <« light, candle, heating machine),do not block
10cm 10cm  the ventilation at the back of TV.

Connect antenna and power
Z X 1.Connect the antenna cable to the antenna
socket on the back of the TV.

2.To plug the power cord of TV (AC 100-
’ 240V~ 50/60Hz).

*The attached power cord is for this model only.

ol
. O ‘ Turn on TV
ISR ' 3.Connect the power supply, enter the standby
n@ mode (red light), press the power button of the
TV or the power button on the remote control
toturnonthe TV

Note:If the model has a Cl card slot on its top and
includes a silicone plug in the packaging, please
insert the silicone plug into the slot when no Cl card
isinuse. No action required for models with a slot
but without a silicone plug.

TV signal output = —— ( NI IEEIIIgIgIgIIEEIII m:‘ﬂd\
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< TV Stand Installation Instructions >

Note: Picture for reference purposes only.

Stand Installation Guide

The TV is packaged with the TV stand separated from the
cabinet. To setup the TV table stand, please carry out the
installation according to the instructions below.
1. The panel can be scratched easily, so please:
Place a soft cloth on the table and place the TV face
down on the cloth.
Note: Always unplug the AC cord first when installing/removing
the stand.
2. Take the base. Please align the screw holes of the base
and the TV, and then insert the screws into the holes on
the base and tighten them.
Note: To ensure that the TV is stable, please tightenall screws.
The stand of some TV models is designed with
snap-in type, easily installed by snapping into
stand groove, instead of screw.

Please take note of the base direction:

[anmp ﬁ” N [\

/4

The bottom view of the TV
(Front cabinet faces down)

(The illustration is for reference only, Please prevail in kind)
Suggestion:
To make it more convenient for base installation and to

avoid any risk of scratches and damage, we advise you
using the type of PH2 screwdriver.

PHOO PHO

PH1 PH2

X X X M




< Startup Wizard >

Language settings
System language setting: users can set the system display language according to their
required language.

Bluetooth remote control matching

User Registration Login




LEN_

C Home )

Home

Upon entering the homepage, you can left-click to access the navigation menu, which includes
the following functional modules:

1. Home: The main page featuring frequently used apps, personalized recommendations,
and more content recommended.

2.Free TV: Includes free channels, VOD (Video on Demand), and more.
3. Discovery: Allows users to browse or search for movies, TV shows, videos and more.

4. Apps: Includes App Updates, My Apps, App Catagories, and App recommended and App
Search.

5. Quick Settings: Click to open the Global Menu (refer to the Global Menu description for
details).

6. Search: Enter keywords to find the content you want.

7. User Center: Personal account and settings.

*Some countries home screen Ul may display different from above image, please refer to the product for details.



< Reset TV >

Reset TV
Click "Reset TV" on the page to enter the factory reset page. Users can perform factory reset
operations accordingtotheprompts.

C Global Menu )

Global Menu

The Global Menu is divided into 3 tabs: Source, Settings, and Watch TV .(exclusive to TV
products)

Source

*All other sources except TV Source.
The channel ports may vary by model, please refer to the actual configuration!
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C Global Menu >

Settings

Quick settings: WiFi, Bluetooth, Picture Mode, Sound Mode, Screen Saver, Sleep Timer,
Energy Saver, Whale TV Casting.

All Settings: All Settings of System.

Watch TV

TV Source: Antenna/Cable/Satellite.
Common TV functions: TV Guide, PVR, Timeshift, Recordings.



< Live TV

Live TV

Channel Installation

Country: Set the system country.
Antenna or Cable or Satellite Installation: Install the corresponding Tuner channel.

T&C Channel Installation:Global Menu—Settings— More —Channel Installation.

Child Code




< Live TV >

Hotel Mode

: Hotel Mode <On/Off>: Main switch

: Panel Button Lock <On/Off>: Button Button Lock

: Lock Current Settings <On/Off>: locks the current settings
:App Lock: lock the app

: Max Volume: Set the maximum volume

: Min Volume: Set the minimum volume

: Preset Volume: Preset volume

: Preset Source: Preset Source

9: Preset Channel: Preset Channel

1
2
3
4
5
6
7
8

10: Power On Mode: Power-on mode

11: Source Lock: lock the source

12: Boot Logo: Import the logo

13: Language Selection <On/Off>: Whether to select the system language when booting up
Clone: Settings and channel list export import



C Media )

Files

Can browse the file information of external devices, local stored videos, music, pictures, etc.

Video

Use the up and down keys to select the video you want to play, and press the confirm key to
start playing the video.




C Media )

Audio
Use the up and down keys to select the audio file you want to play, and press the "OK" key
to start playing.

Picture
Use the up and down keys to select the picture you want to open, and press the "OK" key to
open the picture.




C EAA )

Visually Impaired and Hearing Impaired Auxiliary function

Certain features require support from the video source and may vary depending on system
version and device model. Actual functionality may differ from specifications.Please refer to
the product you have purchased for details.

*All above pictures are for reference only, please refer to the product for details.

1.Audio Description Feature (for the visually impaired)

Introduction: Audio description is short for ‘verbal description of images’ and is intended for
visually impaired users. By adding additional voice commentary, it provides auxiliary
descriptions for visual media such as television, films, and TV dramas, helping visually
impaired users understand visual information that would otherwise be inaccessible, such
as scenes, facial expressions, and details of character movements.

Method : Settings -> Universal Access -> Audio Description

2.Hearing Impaired Function

Introduction: The hearing impaired function (hearing assistance) in digital television is an
assistive technology designed specifically for users with hearing impairments, aiming to
help users better understand television content through visual subtitles.

Method : Settings -> Universal Access -> Hearing Impaired

3.Set user preferences — Supports font contrast, other features not supported.

Method : Settings -> Accessibility -> High Contrast Text

12



< Help >

® Check if the AC cord of TV is plugged in or not. If there’s still no power,
No power please disconnect the plug, and reconnect to the socket after 60 seconds.
Turn the power back on.

Signal not ® Double or phantom images may appear on your TV if there are high buildings
or mountains close to where you are. You can adjust the image thru manual
operation: consult instruction of vernier regulation, or adjust the direction of
the external antenna.

received properly

e If you use an indoor antenna, signal reception may be more difficult under certain|
circumstances. Adjust the direction of the antenna for optimum reception. If this
does not improve reception, you may have to switch to an external antenna.

® Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

No picture ® VView other channels to see if the problem still occurs.
Video appears ® Try increasing the volume.
with no audio o Check if the TV’s sound is on mute or not.

Audio is present,
but video does not e Try adjusting the contrast and brightness.
appear or is discolored

Static noise affects
video and audio quality
Broken lines ® Electrical appliances such as hair dryers or vacuums etc. may be interfering with
on screen your TV set. Switch these appliances off.

e Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

® Make sure the plastic bag which came with the remote control is removed.

Try using the remote in a shorter distance from the TV. Check if the
Remote doesn’t placement of the batteries is correct, or try using new batteries with the
work remote control.

® The TV will go into Standby mode if it receives no response in a few minutes.

No video (PC mode) . Please _check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the cable
is bent in some places.

Screen is too bright

© Adi . " int . .
or dark (PC Mode) Adjust the brightness or contrast in the main menu

No response from

the PG e Check if the PC’s display resolution is set to a compatible resolution for the TV.

Lines appearing
when a device

is connected to the
RCA port

® Make sure you are using a cable in good quality.

® Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then reconnect to the socket. If
problems still persist, do not attempt to repair the TV by yourself. Kindly contact
the service center.

Problems are
unresolved

Do not leave your TV displaying a static image, whether it is from a paused video, menu screen, etc. for
an extended period of time, doing so will damage the display and may cause image burn-in.

List of maintenance procedures

*Choose a good location for the television, in a clean place, away from sources of heat (sun, radiators, fireplaces), plants (pollen, dust,
water) and the ground (risk of knocks, dust).

*Do not place cloth, paper or other materials over the openings on the top, sides or bottom of the appliance.

*Switch off the television after use (unless the manufacturer's operating instructions advise against it, as is usually the case for OLED
televisions) and unplug it if it is not going to be used for (if it is an OLED television, leave it on standby before unplugging it)

*Store the remote control carefully, do not expose it to liquids and check the condition of the remote control batteries regularly to
prevent corrosion of the contacts.

*Clean the screen with a soft, dry cloth after switching off and ing the television, and avoid glass sprays and other household
cleaning agents.
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< Specifications >

Screen Size power Consumption Main accessories

24" 30W/36W

28" 31W/36W

32" 56W/60W

397/40” 60W/75W/90W

42" 60W/75W/90W User's manual x1
Remote controller x1

43 75W/80W/90W
Power cord x1

507 100W/108W/120W AAA Batteries x2 (Optional)

55” 110W/140W/170W

58” 135W/160W

65" 160W/160W/200W

75" 180W/220W/240W/260W

Y LIFE TIME : 60,000 Hrs

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
.‘ DOIb Dolby,Dolby Audio, and the double-D symbol are

AUDIO trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
® The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and other
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE countries.
( WARNING )

Never place a television setin an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.0nly using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Wall-mounted screw:22-24inch M4, 28-75inch/85inch M6, 77inch/100inch M8
k Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off. )

This user manual for reference only
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< Remote control >

@ Switches the TV between on and standby mode.

@ Indicator light.

@ Mute or restore your TV sound.

@ 0-9:Figures “0-9” are used to directly input channel number.

(® Apps: Open the Apps page.

@ TXT: Press to enter Teletext when play the program.

@ :Open rlaxxTV.

V+/-:Press toincrease / decrease the sound level.

(© P+/-:Press to scan through channels.

@ Audio:Displays the Audio Language list and selectan
audio language or audio formatif available (only
applicable when the TV programme has this feature).

@ Inputs:Display/Select signal source options.

@ INFO:Displays the present channel information
such as the current time and channel name.

@ Navigation buttons:Cursor UP/LEFT/RIGHT/DOWN.

Back:Pressto move back through menus.

@ Files:Open the file manager application.

HOME :Displays the home screen.

@ SLEEP:Setthesleep time.

SUBT: SUBT

NETFLIX:

Connectsto NETFLIX for viewing online TV s hows
and films (internet connection required).

@ Library:Open whale time APP.

@ YouTube:
Connectsto YouTube (internet connection required).

@ %u’s»ep +:

Connects to Disney+ (internet connection required).

@ Primevideo:
Connects to Prime video (internet connection required).

@ ePVR:Record Live TV programme.

SLEEP Library SUBT-

O © 0ce 0

@) Setting: In the HOME page, this button is "Dashboard"
function. On the Live TV, this button is "Menu" function.

@ =:Displays the OSD (On Screen Display) menu.

@ EPG:EPGmenu.
*Availability of applications may vary in different countries.

Battery Installation:

Remove the battery compartment lid on the rear

of the remote control by sliding the lid down, then

off. Put two AAA batteries inside the battery
compartment with their + and - ends aligned as
indicated. Do not mix old and new batteries or different
types of batteries Refix the battery compartment lid.
Slide the lid until you hear it click into place.

CAUTION:
Batteries installed in the unit should not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire and the like.
15



Based on legislative decree no. 49 dated 14t March, 2014

“Execution of Directive 2012/19/UE about electrical and electronic equipment waste
(RAEE)”

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes, but it should be disposed separately from other wastes. Therefore, the user
should bring the product with all essential components to recycling centers for
electrical and electronic wastes, or return to retailer before to buy a new product as
equivalent type, in the ratio of 1 to 1, or 1 to O for products that have larger side lesser
of 25cm. Correct disposal of your old appliance will help to prevent potential damage
to the environment and to human health and support materials recycling. The
unlawful disposal of the product should involve for users’ administrative sanctions
based on Legislative Decree no. 49 dated 14t March, 2014.

Correct disposal of the batteries in this product

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on battery, manual or packaging indicates that the batteries
in this product should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. Where marked, the chemical symbols Hg, Cd or
Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the
reference levels in EC Directive 2006/66. If batteries are not properly
disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them through
your local, free battery return system.

CAUTION:

@ To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Environmental Considerations

Operating Temperature: 5 °C -35°C (41°F-95°F)

Operating Humidity: 20% -75%, non-condensing

Storage Temperature: -15 °C -45°C (5°F-113°F)

Storage Humidity: 10% -90%, non-condensing

BT max transmitter power: 100mW at 2.4GHz — 2.4835GHz
Wi-Fi max transmitter power: 100mW at 2.4GHz-2.4835GHz

@@ @

1.Choose a good location for the television, in a clean place, away from sources of heat (sun,
radiators, fireplaces), plants (pollen, dust, water) and the ground (risk of knocks, dust).

2.Do not place cloth, paper or other materials over the openings on the top, sides or bottom of
the appliance.

3.Switch o ffthe television after use (unless the manufacturer's operating instructions advise
against it, as is usually the case for OLED televisions) and unplug it if it is not going to be used
for (if it is an OLED television, leave it on standby before unplugging it).

4.Store the remote control carefully, do not expose it to liquids and check the condition of the
remote control batteries regularly to prevent corrosion of the contacts.

5.Clean the screen with a soft, dry cloth after switching o ffand unplugging the television,and
avoid glass sprays and other household cleaning agents.



SMART TV

HANDLEIDING

BELANGRIJK
Lees deze handleiding aandachtig door voordat u uw TV installeert en bedient, en
houd deze handleiding bij de hand als referentie.
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Veiligheidsinformatie

Het uitroepingspunt binnen een gelijkzijdige

driehoek is bedoeld om de gebruiker te VOORZICHTIGHEID
waarschuwen voor de aanwezigheid van

belangrijke bewerking in de literatuur bij het RISK OF ELECTRIC SHOCK DO

>

NOT OPEN
apparaat.
Waarschuwing Hoge spanningen worden gebruikt bij de werking van dit
De bliksemflits met pijlpuntsymbool binnen een product. Om het risico op elektrische schok te
gelijkzijdige driehoek, wordt ingewijd om de verminderen. Verwijder de dekking van de kast niet,

gebru_lker 1e__waarschuwen voor de aan\_/vez!gheld verwijs het onderhoud naar gekwalificeerde service
van niet -geisoleerde gevaarlijke spanning in de persoonlik

productenbehuizing die voldoende groot kan zijn

om een risico op elektrische schok voor personen | Als de tv wijzigingen of grove aanpassing, elektrische
te vormen. schokken om gewond te worden, proberen geen
machineonderhoud te openen, klantcontactcentra nodig
hebben.

Belangrijke veiligheidsmaatregelen

1) Lees deze instructies. 2) Bewaar deze instructies. 3) Let op alle waarschuwingen. 4) Volg alle instructies.

5) Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water. 6) Alleen reinigen met droge doek.

7) Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer in overeenstemming met de instructies van de fabrikant.

8) Installeer niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, warmtegisters, kachels of ander apparaat (inclusief

versterkers) die warmte produceren.

9) Versla het veiligheidsdoel van de plug van het gepolariseerde of aardingstype niet. Een gepolariseerde plug heeft twee

messen met een breder dan de andere. Een plug van het aardingstype heeft twee messen en een derde aardingspaan.

Het brede mes of het derde punt zijn voorzien voor uw veiligheid, als de verstrekte plug niet in uw stopcontact past, raadpleeg

dan een elektricien voor vervanging van de verouderde stopcontact.

10) Bescherm het netsnoer om te worden doorgelopen of met name geknepen bij pluggen, houders van gemak en het punt

waar ze uit het apparaat verlaten.

11) Gebruik alleen bijlagen /accessoires die door de fabrikant zijn opgegeven.

12) Gebruik alleen met de kar, standaard, statief, beugel of tabel gespecificeerd door de fabrikant of verkocht

met het apparaat. Wanneer een kar wordt gebruikt voorzichtig bij het verplaatsen van de combinatie van

kar/apparaten om een tip-over te voorkomen.

13) Koppel dit apparaat los tijdens bliksemstormen of wanneer ze gedurende lange tijd niet worden gebruikt.

Voorzichtigheid:

14) Om het risico op brand of elektrische schok te verminderen, stelt dit apparaat niet bloot aan regen of vocht.

15) De plug van de netgoten wordt gebruikt als loskoppelingsapparaat, het loskoppelingsapparaat moet gemakkelijk

bedienbaar blijven.

16) De socket-out moet in de buurt van de apparatuur worden geinstalleerd en moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

17) Dit product mag nooit in een ingebouwde installatie worden geplaatst, zoals een boekenkast of rek, tenzij de juiste

ventilatie wordt verstrekt of de instructies van de fabrikant zijn nageleefd.

18) Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druipen of spatten en dat geen objecten gevuld met vloeistof, zoals vazen,

op het apparaat worden geplaatst.

19) Plaats geen bronnen van gevaar op het apparaat (bijv. Vloeibare gevulde objecten, verlichte kaarsen).

20) Wand- of plafondbevestiging - Het apparaat mag alleen aan een muur of plafond worden gemonteerd zoals aanbevolen

door de fabrikant.

21) Plaats nooit de tv, afstandsbediening of batterijen in de buurt van naakte viammen of andere warmtebronnen,
waaronder direct zonlicht. Houd kaarsen of andere vlammen van de tv, afstandsbediening en batterijen te allen
tijde om de verspreiding van vuur te voorkomen.

22) De USB -terminal moet worden geladen met 0,5 A onder normaal werking.

Deze onderhoudsinstructies zijn alleen voor gebruik door gekwalificeerd servicepersoneel. Om het risico op elektrische schok

te verminderen, voert geen andere onderhoud uit dan die in de operationele instructies. tenzij u hiervoor gekwalificeerd bent.

24) IE Deze apparatuur is een klasse Il of dubbel geisoleerd elektrisch apparaat. Het is zodanig ontworpen dat het

geen veiligheidsverbinding met elektrische aarde vereist.

25) Het maximale gebruik van de omgevingstemperatuur is 45 graden.

Het maximale gebruik van hoogte is 2000 meter.




Tv -knoppen en terminalinterface

Tv -knoppen
Opmerking: Het volgende is slechts functioneel schema en de werkelijke positie en rangschikking van
Eén sld@schillende modellen kan verschillen.

Zeven sleutels:

o ISchakel stroom in/uit.

BRON/ |  [Externe signaalinvoerselectie.

Het hoofdmenu weergeven en de selectie menu -items

Menu/OK bevestigen.

A T R

Druk op deze knop in de Ch +/- Kanaal selecteren.

standby -modus om de tv in Vol +/-

Het aanpassen van volume.
te schakelen.

Terminalinterface

Opmerking: Hierna volgen de verschillende terminale interface, de werkelijke positie en opstelling, het aantal verschillende
modellen kan verschillen

Mini av USB -invoer
MINI AV . . .

TV -ingangspoort voor het Sluit hier een USB -apparaat aan

aansluiten van de mini AV -kabel - = om zijn mediabestanden te spelen.
Cl slot
De invoer van de kaartlezer CL

(gemeenschappelijke interface) Dit - Optische uitgang
vereist CAM (voorwaardelijke L Sluit de SPDIF -ontvanger aan.
toegangsmodule) die wordt gebruikt
voor Pay TV.
HDMI -invoer

Digitale signaalinvoer van HDMI \F;grﬁnd het internet
-videoconnector. .
ANT 75 c\;\;l;g#éer de oortelefoons zijn
Sluit de antennale/cadle -tv -ingang s

aan (75/VHF/UHF) aangesloten, zijn luidsprekers

uitgeschakeld

* Raak niet aan of ben niet dicht bij de HDMI, USB -terminals en voorkom dat elektrostatische ontlading deze
\ terminals verstoort in de USB -bedrijfsmodus, of het zal ervoor zorgen dat de tv stopt met werken of abnormale
‘!‘ status.

Extern apparaatverbindingsdiagram

DVD Settopboxen
SR CR—— = [ Op=cem=l [J
— HDMI -invoerverbinding

B Cm EA

USB -verbinding

TV -verbinding

AV -invoerverbinding RJ45 -verbinding




TV installeren en verbinding maken

I 10cm Stel uw tv in

Om uw tv op een stevige plek te zetten die het gewicht van
de tv kan dragen.

Om gevaar te voorkomen, positioneert u de tv niet in de
buurt van water of verwarmingsplaats (zoals licht, kaars,

1? > yerwarmingsmachine), blokkeert de ventilatie niet aan de
cm 10cm
achterkant van de tv.
Verbind antenne en kracht
Zd A 1. Sluit de antennekabel aan op de antennegedel aan de
achterkant van de tv.
! 2. Om het netsnoer van tv aan te sluiten (AC 100- 240V ~
50/60Hz).

[T o — *Het bijgevoegde netsnoer is alleen voor dit model.

]

G Zet tv aan

3. Connect the power supply, enter the standby mode (red
light), press the power button of the TV or the power
button on the remote control to turn on the TV

3

Opmerking: LF Het model heeft een CL -kaartsleuf op de
bovenkant en bevat een siliconenplug in de verpakking, stop
de siliconenplug in de sleuf wanneer er geen CL -kaart in
gebruik is. Geen actie vereist voor modellen met een slot
maar zonder een siliconenplug.

signaaluitgang _—

Opmerking: Afbeelding alleen voor referentiedoeleinden.

Installatie -instructies van tv —standaard

Stand installatiehandleiding

De tv is verpakt met de tv -standaard gescheiden van de kast. Voer de

installatie uit volgens de onderstaande instructies om de tv

-tabelstandaard in te stellen.

Het paneel kan gemakkelijk worden bekrast, dus alstublieft:

Leg een zachte doek op de tafel en plaats het tv -gezicht naar Het onderaanzicht van de tv

beneden op de doek. (Voorkast naar beneden)

Opmerking: Koppel het AC -snoer altijd eerst los bij het (De illustratie is alleen ter referentie, heerst in natura)
installeren/verwijderen van de standaard.

Let op de basisrichting:

|

Suggestie:

2. Neem de basis. Lijn de schroefgaten van de basis en de tv uit, On'??\et gemakkelijker te maken voor basisinstallatie en om elk risico
plaats vervolgens de schroeven in de gaten aan, de basis en draai op krassen en schade te voorkomen, raden wij u aan het type PH2
ze vast, -schroevendraaier te gebruiken.

Opmerking: Draai alle schroeven vast om ervoor te zorgen dat de tv
stabiel is. PH00 PHO

PH1 PH2
De standaard van sommige tv-modellen is ontworpen met
Snap-In-type, eenvoudig geinstalleerd door in Stand Groove te
snappen, in plaats van schroef.
! \ 1
- : X i




Startup Wizard

Taalinstellingen
Systeemtaalinstelling: gebruikers kunnen de taalweergavetaal instellen op basis van hun vereiste taal.

Bluetooth -afstandsbediening matching




Startpagina

Startpagina

Bij het invoeren van de startpagina kunt u met de linkerkant klikken om toegang te krijgen tot het

navigatiemenu, dat de volgende functionele modules bevat:

1. Startpagina: De hoofdpagina met vaak gebruikte apps, gepersonaliseerde aanbevelingen en meer
aanbevolen inhoud.
Gratis tv: Bevat gratis kanalen, VOD (video op aanvraag) en meer.
Ontdekking: Hiermee kunnen gebruikers bladeren of zoeken naar films, tv -programma’s, video's en
meer.

4. Apps: Bevat app -updates, mijn apps, app -categorieén en aanbevolen apps en het zoeken naar
apps.

5. Snelle instellingen: Klik om het globale menu te openen (raadpleeg de globale menubeschrijving
voor meer informatie).

Zoekopdracht: Voer trefwoorden in om de gewenste inhoud te vinden.

Gebruikerscentrum: Persoonlijk account en instellingen.

*Sommige landen Home Screen UL kunnen anders worden weergegeven dan bovenstaande afbeelding, raadpleeg

het product voor meer informatie.



Reset tv

Reset tv
Klik op "Reset TV" op de pagina om de pagina Factory Reset in te voeren. Gebruikers kunnen volgens

de prompts fabrieksreset -bewerkingen uitvoeren.

Globaal menu

Globaal menu
Het globale menu is verdeeld in 3 tabbladen: Bron, instellingen en tv kijken. (Exclusief voor tv -producten)

Bron

*All andere bronnen behalve tv -bron.

De kanaalpoorten kunnen per model variéren, raadpleeg de werkelijke configuratie!



Globaal menu

Instellingen

W AN ST

Snelle instellingen: WiFi, Bluetooth, beeldmodus, geluidsmodus, schermafstand, slaaptimer,
energiebespaarder, walvissen tv -casting.
All Settings: Alle instellingen van het systeem.

Kijk tv

TV -bron: Antenne/kabel/satelliet.

Veel voorkomende tv -functies: TV Guide, PVR, Timeshift, Recordings.



Live TV

Live TV
Kanaalinstallatie

Land: Stel het systeemland in.
Antenne of kabel- of satellietinstallatie: Installeer het bijpbehorende tunerkanaal.

T&C kanaalinstallatie: Globaal menu — Instellingen — Meer — Kanaalinstallatie.

Kindercode




Live TV

Hotelmodus

: Hotelmodus <op/off>: Hoofdschakelaar

: Paneel knopvergrendeling <op/off>: Knopknopvergrendeling
: Vergrendelstroominstellingen <op/off>: vergrendelt de huidige instellingen
: App -vergrendeling: vergrendel de app

1

2

3

4

5: Max Volume: Stel het maximale volume in

6: Min Volume: Stel het minimale volume in

7: Vooraf ingestelde volume: Vooraf ingestelde volume
8: Bron vooraf ingesteld: Vooraf ingestelde bron

9: Vooraf ingestelde kanaal: Vooraf ingestelde kanaal
10: Modus aan kracht: Power-on-modus

11: Bronvergrendeling: vergrendel de bron

12: Opstartlogo: Importeer het logo

13: Taalselectie <op/off>: Of je de systeemtaal moet selecteren bij het opstarten van kloon: Instellingen

en kanaallijst exporteren importeren



Media

Bestanden

Kan door de bestandsinformatie van externe apparaten, lokale opgeslagen video's, muziek, foto's, enz.

Bladeren.

Video
Gebruik de toetsen op en neer om de video te selecteren die u wilt afspelen en druk op de
bevestigingstoets om de video te spelen.
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Media

Audio
Gebruik de toetsen op en neer om het audiobestand te selecteren dat u wilt spelen en druk op de toets
"OK" om te beginnen met spelen.

Afbeelding
Gebruik de toetsen op en neer om de afbeelding te selecteren die u wilt openen en druk op de toets "OK"
om de afbeelding te openen.

11



EAA

Visueel gehandicapte en gehoorversterkte hulpfunctie
Bepaalde functies vereisen ondersteuning van de videobron en kunnen variéren, afhankelijk van de
systeemversie en het apparaatmodel. De werkelijke functionaliteit kan verschillen van specificaties.

Raadpleeg het product dat u hebt gekocht voor meer informatie.

* Alle bovenstaande afbeeldingen zijn alleen ter referentie, raadpleeg het product voor meer informatie.

1 .Audio Beschrijving Functie (voor de visueel gehandicapten)

Invoering: Audiobeschrijving is kort voor 'verbale beschrijving van afbeeldingen' en is bedoeld voor
visueel gehandicapte gebruikers. Door extra spraakcommentaar toe te voegen, biedt het
hulpbeschrijvingen voor visuele media zoals televisie, films en tv -drama'’s, waardoor gebruikers visueel
gehandicapten helpen om visuele informatie te begrijpen die anders ontoegankelijk zou zijn, zoals
scenes, gezichtsuitdrukkingen en details van karakterbewegingen.

Methode: Instellingen -> Universele toegang -> Audiobeschrijving(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)

2. Hoor gehoorproblemen

Invoering: De gehoorstoornisfunctie (hoorhulp) in Digital Television is een ondersteunende technologie
die speciaal is ontworpen voor gebruikers met gehoorstoornissen, waardoor gebruikers televisie -inhoud
beter kunnen begrijpen via visuele ondertitels.

Methode: Instellingen -> Universele toegang -> gehoor gehoorzaamd(Settings -> Universal Access
-> Hearing Impaired)

3. Set gebruikersvoorkeuren in — Ondersteunt lettertype contrast, andere functies die niet
worden ondersteund.

Methode: Instellingen -> Toegankelijkheid -> Tekst met hoge contrast(Settings -> Accessibility ->
High Contrast Text)

12



Controleer of het tv -snoer van tv is aangesloten of niet. Als er nog steeds geen stroom is,
Geen macht koppel dan de stekker los en sluit het na 60 seconden opnieuw aan op de socket. Zet de
stroom weer in.

Dubbele of fantoomafbeeldingen kunnen op uw tv verschijnen als er hoge gebouwen of
bergen dicht bij waar u bent. U kunt de afbeelding aanpassen door handmatige werking:
Raadpleeg instructie van Vernier -verordening of de richting van de externe antenne
aanpassen.

Als u een binnenantenne gebruikt, kan signaalontvangst onder bepaalde omstandigheden
moeilijker zijn. Pas de richting van de antenne aan voor een optimale ontvangst. Als dit de
ontvangst niet verbetert, moet u mogelijk overschakelen naar een externe antenne.
Controleer of de antenne aan de achterkant van de tv correct is aangesloten.

Bekijk andere kanalen om te zien of het probleem nog steeds optreedt.

Signaal niet goed
ontvangen

Geen foto

Video verschijnt zonder | ® Probeer het volume te verhogen.
audio Controleer of het geluid van de tv's stom is of niet.

Audio is aanwezig,
maar video verschijnt e Probeer het contrast en de helderheid aan te passen.
niet of wordt verkleurd
Statische ruis
beinvloedt video- en
audiokwaliteit
Gebroken lijnen op het Elektrische apparaten zoals haardrogers of stofzuigers enz. Kunnen uw tv -set verstoren.
scherm Schakel deze apparaten uit.

Zorg ervoor dat de plastic zak die bij de afstandsbediening is geleverd, is verwijderd.

Probeer de afstandsbediening op een kortere afstand van de tv te gebruiken. Controleer of de|
Remote werkt niet plaatsing van de batterijen correct is of probeer nieuwe batterijen te gebruiken met de
afstandsbediening.

De tv gaat in stand -bymodus als hij binnen enkele minuten geen reactie ontvangt.

Controleer of de antenne aan de achterkant van de tv correct is aangesloten.

Geen video (pc Controleer of de kabel correct is aangesloten op de HDMI -poort of dat de kabel op sommige
-modus) plaatsen is gebogen.

Scherm is te helder of
donker (pc -modus)

Pas de helderheid of het contrast in het hoofdmenu aan.

Geen reactie van de pc | @ Controleer of de resolutie van de pc is ingesteld op een compatibele resolutie (of de tv.

Lijnen die verschijnen
wanneer een apparaat
is aangesloten op de
RCA -poort

Zorg ervoor dat u een kabel van goede kwaliteit gebruikt.

Koppel de voedingskabel los en wacht 30 seconden en maak vervolgens opnieuw verbinding
met de socket. Als er nog steeds problemen aanhouden, probeer dan niet de tv zelf te
repareren. Neem vriendelijk contact op met het servicecentrum.

Problemen zijn niet
opgelost

Laat uw tv niet een statische afbeelding weergeven, of deze nu afkomstig is van een gepauzeerde video,
menusscherm, enz. Voor een langere periode zal dit het display beschadigen en kan het inbranden van
afbeeldingen veroorzaken.

Lijst met onderhoudsprocedures

* Kies een goede locatie voor de televisie, op een schone plaats, weg van bronnen van warmte (zon, radiatoren, open
haarden), planten (stuifmeel, stof, water) en de grond (risico op kloppen, stof).

* Plaats geen doek, papier of andere materialen over de openingen aan de bovenkant, zijkanten of onderkant van het
apparaat.

* Schakel de televisie uit na gebruik (tenzij de operationele instructies van de fabrikant ertegen adviseren, zoals meestal het
geval is voor OLED -televisies) en het loskoppelen als het niet zal worden gebruikt (als het een OLED -televisie is, laat het
op stand -by voordat u het losmaakt)

* Bewaar de afstandsbediening zorgvuldig, leg deze niet bloot aan vloeistoffen en controleer de toestand van de
afstandsbedieningsbatterijen regelmatig om corrosie van de contacten te voorkomen.

* Reinig het scherm met een zachte, droge doek na het uitschakelen en het loskoppelen van de televisie, en vermijd glazen
sprays en andere huishoudelijke schoonmaakmiddelen.
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Specificaties

Schermgrootte stroomverbruik Hoofdaccessoires
24" 30W/36W
28" 31W/36W
32" 56W/60W
39 "/40" 60W/75W/90W
Gebruikershandleiding x1
42" 60W/75W/90W
Externe controller x1
43" 75W/80W/90W Netsnoer x1
AAA -batterijen x2
50" 100W/108W/120W
(optioneel)
55" 110W/140W/170W
58" 135W/160W
65" 160W/160W/200W
7B" 180W/220W/240W/260W

¥ Life Time: 60.000 uur

Vervaardigd onder licentie van Dolby Laboratories.
.‘ DOIb Dolby, Dolby Audio en het Double-D-symbool zijn handelsmerken van Dolby Laboratories Licensing
AUDIO Corporation.

@® De voorwaarden HDMI en HDMI high-definition multimedia-interface en het HDMI-logo zijn
H D m handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing LLC in de Verenigde
wiok DEFNITION MuLTIVEDIA TeRrace Staten en andere landen.

[ WAARSCHUWING A

Plaats nooit een televisie op een onstabiele locatie. Een televisieset kan vallen, wat ernstig persoonlijk letsel of de dood

veroorzaakt.

Veel verwondingen, met name voor kinderen, kunnen worden vermeden door eenvoudige voorschriften te nemen zoals:

1. Het gebruik van kasten of stands aanbevolen door de fabrikant van de televisieset.

2. Alleen meubels gebruiken die de televisieset veilig kunnen ondersteunen.

3. Ervoor zorgen dat de televisietoestel niet overhangen in de rand van het ondersteunende meubilair.

4. Het niet plaatsen van de televisie op hoog meubilair (bijvoorbeeld kasten of boekenkasten). Zin zonder de meubels en de
televisie te verankeren aan een geschikte ondersteuning.

5. Het niet plaatsen van de televisie op doek of andere materialen die zich tussen de televisietoestel kunnen bevinden en
meubels ondersteunen,

6. Kinderen opleiden over de gevaren van klimmen op meubels om de televisieset of de bedieningselementen te bereiken.

Als uw bestaande televisieset wordt behouden en verplaatst, moeten dezelfde overwegingen als hierboven worden toegepast.

Muur gemonteerde schroef: 22-24inch M4, 28-75inch/85inch M6, 77inch/100inch M8.

K Opmerking: hang niet in een hoek om te voorkomen dat het risico om eraf te vallen. j

Deze gebruikershandleiding alleen ter referentie
14



Afstandsbediening

(@ schakelt de tv tussen ON- en standby -modus.

@ Indicatielampje.

® Demp of herstel je tv -geluid.

@ 0-9: Cijfers "0-9" worden gebruikt om het
kanaalnummer directin te voeren.

® Apps: Open de apps -pagina.

(® Txt: Druk op om Teletext in te voeren bij het afspelen
van het programma.

@ whale: Open Rlaxx TV.

V+/-: Druk op om het geluidsniveau te verhogen/
verlagen.

® P+/- : Druk op om via kanalen te scannen.

Audio: Dis speelt de audiotaallijst en selecteer een
audiotaal of audioformaat indien beschikbaar (alleen
van toepassing wanneer het tv -programma mij deze
functie heeft).

@ Inputs: Signaalbronopties weergeven/selecteren.

@ Info: Toont de huidige kanaalinformatie zoals de
huidige tijd- en kanaalnaam.

® Navigatieknoppen: Cursor
omhoog/links/rechts/omlaag.

Rug: Druk op om terug te gaan door menu's.

@® Bestanden: Open de toepassing File Manager.
THUIS: Dis speelt het startscherm.

@ SLAAP: Stel de slaaptijd in.

Subt: Subt

Netflix:

Verbindt met Netflix voor het bekijken van online tv -
programma’s en films (vereiste internetverbinding).

@ Bibliotheek: Open Whale Time App.

©
©)

e ©®@ 9® ©

SLEEP Library SUBT-

@ YouTube:
Verbindt met YouTube (internetverbinding vereist).
T @ ’cbiosﬂzp+:
Verbindt met Disney+ (vereiste internetverbinding).
= @ Prime Video:

] Verbindt met P RIME -video (vereiste

internetverbinding).

@ ePVR : Noteer live tv -programma mij.

@ Instelling: Op de startpagina is deze knop"Dashboard*
-functie. Op de live tv is deze knop"Menu" -functie.

@9 = : Toont het menu OSD (op het scherm display)
weer.

@) EPG: EPG -menu.

O® © 00’ O

*De beschikbaarheid van applicaties kan in verschillende landen variéren.

Batterijinstallatie:

Verwijder het deksel van de batterijcompartiment aan de achterkant van de
afstandsbediening door het deksel naar beneden te schuiven en vervolgens uit te
schuiven. Plaats twee AAA -batterijen in het batterijcompartiment met hun+en-uiteinden
uitgelijnd zoals aangegeven. Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende
soorten batterijen opnieuw om het deksel van het batterijcompartiment opnieuw te
verixeren.

Schuif het deksel totdat je het hoort klikken op zijn plaats.
VOORZICHTIGHEID:

Batterijen die in het apparaat zijn geinstalleerd, mogen niet worden blootgesteld aan
overmatige warmte zoals zonneschijn, vuur en dergelijke.
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Juiste afvoer van dit product (afvalverwerking van elektrische & en elektronische apparatuur)
(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Dit label op het product, de accessoires of de documentatie bij dit product duidt erop dat het
product en de bijbehorende elektronische accessoires (bijvoorbeeld de oplader, heetste of
UBSkabel) aan het eind van de levensduur niet mogen worden afgevoerd met het
huishoudelijk afval.

Om milieuverontreiniging of problemen voor de volksgezondheid als gevolg van ongeregelde
afvalverwerking te voorkomen, dient u deze items van het andere afval te scheiden zodat de

_ materialen op verantwoorde wijze kunnen worden hergebruikt.

® @@

Thuisgebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze het product gekocht hebben
of met de plaatselijke overheidsinstanties als ze willen weten waar en hoe ze deze items op
milieuvriendelijke wijze kunnen recyclen.

Zakelijke gebruikers dienen contact op te nemen met de leverancier en de voorwaarden en
bepalingen van het koopcontract te raadplegen. Dit product en de bijbehorende elektronische
accessoires mogen niet samen met ander commercieel afval worden afgevoerd.

Juiste afvoer van de batterijen in dit product

(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Wanneer dit symbool op de batterij, de gebruiksaanwijzing of de verpakking wordt
weergegeven,wordt daarmee aangegeven dat de batterijen in dit product aan het einde van
de levensduur niet samen met het gewone huishoudelijk afval mogen worden afgevoerd.
Wanneer u de chemische symbolen Hg, Cd of Pb ziet, betekent dit dat de batterij
respectievelijk kwik, cadmium of lood boven de referentieniveaus in EU-richtlijn 2006/66
bevat. Als batterijen niet op de juiste wijze worden afgevoerd, kunnen deze stoffen schade
aanrichten aan het milieu of de menselijke gezondheid.

Om de natuurlijke hulpbronnen te beschermen en hergebruik van materiaal te bevorderen,
moet u batterijen scheiden van andere soorten afval en deze via uw plaatselijke, gratis
batterijinzamelsysteem recyclen.

OPGELET:

@ Om mogelijke gehoorschade te voorkomen, luister niet gedurende lange perioden op hoge
volumeniveaus.

Omgevingsvereisten

Bedrijfstemperatuur: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)

Luchtvochtigheid bij gebruik: 20% a 75%, niet-condenserend

Opslagtemperatuur: : -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)

Luchtvochtigheid bij opslag: 10% a 90%, niet-condenserend

Maximaal zendvermogen bluetooth: 100 mW bij 2,4 GHz — 2,4835 GHz

Maximaal zendvermogen Wi-Fi: 100 mW bij 2,4 Ghz-2,4835 GHz

1.Kies een goede locatie voor de televisie, op een schone plek, uit de buurt van warmtebronnen
(zon, radiatoren, open haarden), planten (pollen, stof, water) en de grond (risico op stoten, stof).

2.Plaats geen doek, papier of andere materialen over de openingen aan de boven-, zijkanten of
onderkant van het apparaat.

3.Schakel de televisie uit na gebruik (tenzij de gebruiksaanwijzing van de fabrikant dit afraadt,
zoals meestal het geval is bij OLED-televisies) en haal de stekker eruit als u hem niet gaat
gebruiken (als het een OLED-televisie is, laat hem dan op stand-by staan voordat u hem loskoppelt)

4.Berg de afstandsbediening zorgvuldig op, stel hem niet bloot aan vioeistoffen en controleer
regelmatig de staat van de batterijen van de afstandsbediening om corrosie van de contacten
te voorkomen.

5.Maak het scherm schoon met een zachte, droge doek nadat u de televisie hebt uitgeschakeld
en de stekker eruit hebt gehaald, en vermijd glassprays en andere huishoudelijke
schoonmaakmiddelen.



SMART TV

MANUAL DE INSTRUGOES

IMPORTANTE
Leia este manual cuidadosamente antes de instalar e operar sua TV e mantenha
este manual a mao para referéncia.
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Informacdes de seguranca

O ponto de exclamag&o dentro de um triangulo
equilatero visa alertar o usudrio sobre a presenca
de operagdes importantes na literatura que
acompanha o aparelho.

CUIDADO

Risco de choque elétrico ndo se
abre

Aviso

O flash de raios com simbolo de ponta de seta
dentro de um triangulo equilatero, é intencional a
alertar o usuario sobre a presenca de tenséo
perigosa nédo isolada no gabinete de produtos
que pode ser de magnitude suficiente para
constituir um risco de choque elétrico para as
pessoas.

Altas tensdes sédo usadas na operagdo deste produto.
Para reduzir o risco de choque elétrico. N&o remova a
cobertura do gabinete, consulte a manutencéo ao servico
qualificado

Se a TV alguma alterag&o ou ajuste grosso, os choques
elétricos a serem prejudicados, nédo tente abrir uma
manutencéo de maquinas, os centros de contato do

cliente precisavam ser revisados.

Importantes precaucdes de seguranca

1) Leia estas instrucdes.
instrugdes.

5) Nao use este aparelho perto da &gua. 6) Limpe apenas com pano seco.

7) Nao bloqueie nenhuma abertura de ventilagéo. Instale de acordo com as instrucdes do fabricante.

8) N&o instale perto de fontes de calor, como radiadores, registros de calor, fogées ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzem calor.

9) N&o derrote o objetivo de seguranca do plugue polarizado ou de aterramento. Um plugue polarizado possui duas laminas
com uma mais larga que a outra. Um plugue do tipo de aterramento tem duas laminas e uma terceira ponta de aterramento.
A lamina larga ou a terceira ponta séo fornecidas para sua seguranga, se o plugue fornecido néo se encaixar na sua tomada,
consulte um eletricista para substituir a tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo de alimentac&o de ser levado ou comprimido, particularmente em plugues, receptéculos de conveniéncia e
o ponto em que eles saem do aparelho.

11) Use apenas anexos /acessorios especificados pelo fabricante.

12) Use apenas com o carrinho, suporte, tripé, suporte ou tabela especificado pelo fabricante, ou vendido

com o aparelho. Quando um carrinho é usado cautela ao mover a combinacéo de carrinho/aparelho para

evitar a dica de lesdo.

13) Desconecte esse aparelho durante tempestades de raios ou quando néo utilizado por longos periodos de tempo.
Cuidado:

14) Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo exponha esse aparelho a chuva ou umidade.

15) O plugue da rede elétrica é usado como dispositivo de desconexdo, o dispositivo de desconexdo deve permanecer
facilmente operavel.

16) O soquete deve ser instalado perto do equipamento e deve ser facilmente acessivel.

17) Este produto nunca deve ser colocado em uma instalagéo interna, como uma estante ou rack, a menos que a ventilagdo
adequada seja fornecida ou as instru¢des do fabricante tenham sido respeitadas.

18) O aparelho ndo deve ser exposto a pingos ou salpicos e que nenhum objeto preenchido com liquido, como vasos, sera
colocado no aparelho.

19) Néo coloque nenhuma fontes de perigo no aparelho (por exemplo, objetos cheios de liquidos, velas iluminadas).

20) Montagem de parede ou teto - O aparelho deve ser montado em uma parede ou teto apenas conforme recomendado pelo
fabricante.
21)

2) Mantenha essas instrugbes. 3) Preste atencdo a todos os avisos. 4) Siga todas as

Nunca coloque a TV, controle remoto ou baterias perto de chamas nuas ou outras fontes de calor, incluindo a
luz solar direta. Para evitar a propagacéo do fogo, mantenha velas ou outras chamas longe da TV, controle
remoto e baterias o tempo todo.

22) O terminal USB deve ser carregado com 0,5 A sob operacéo normal.

Essas instruges de manutengdo séo para uso apenas pelo pessoal de servigo qualificado. Para reduzir o risco de choque

elétrico, ndo execute nenhum manutencéo além do contido nas instrucdes operacionais. A menos que vocé esteja qualificado

para fazé -lo.

24) @ Este equipamento é um aparelho elétrico isolado de classe Il ou duplo. Ele foi projetado de tal maneira que nao
requer uma conexao de seguranga a terra elétrica.

25) O maximo usando a temperatura do ambiente é de 45 graus.

O méaximo usando altitude é de 2000 metros.




Botbes de TV e interface de terminal

Botdes de TV
Observagéo: A seguir, € esquema funcional e a posi¢éo e a disposicéo reais de diferentes modelos
podem ser diferentes.

Uma chave:
o Ligue/desative a energia.
FONTE/ = [Selegdo de entrada de sinal externo.
Exiba o menu principal e confirme a selecéo do item do
Menu/ok
menu.
A T N
Ch +/- 'Selecionando canal.

Pressione este botdo no modo de .
espera para ligar / desligar a TV. Vol +/- IAjustando o volume.

Interface do terminal

Observacéo: A seguir, sdo apresentados a interface do terminal, a posi¢éo e o arranjo reais, o nimero de modelos diferentes
podem ser diferentes

Entrada USB

Conecte um dispositivo USB aqui
para reproduzir seus arquivos de
midia.

Mini av

& Porta de entrada de TV para

conectar o mini cabo AV

CL Slot
A entrada do leitor de cartdo CL

(interface comum) Isso requer came
(médulo de acesso condicional)

usado para a TV paga.

Saida optica
Conecte o receptor SPDIF.

Entrada HDMI
Entrada de sinal digital do conector g RJ45
el : RJ45 Conecte a Internet.
de video HDMI.

Saida de fones de ouvido
Quando os fones de ouvido sdo
conectados, os alto -falantes sdo
desativados

ANT 75
Conecie aenada de TV
- antennal/cadle (75/vhf/uhf)

* Nao toque ou esteja préximo dos terminais HDMI, USB e evite a descarga eletrostatica para perturbar esses
‘L \ terminais enquanto estiver no modo de operacéo USB, ou isso fard com que a TV pare de funcionar ou status
anormal.

Diagrama de conex&o de dispositivo externo

DVD Caixas de ajuste

e —

Conexao de entrada HDMI

:

Conexdo USB

.

O,
ANT

Conexéo TV
TN AY >
=) ]
e RJ 45
Conex&o de entrada AV Conexao RJ45




TV Instalar e conectar

10cm 10cm

Saida do sinal de TV

(2]

Defina sua TV

Para colocar sua TV em um local firme que pode suportar o

pesodaTV.

Para evitar o perigo, nédo posiciona a TV perto de 4gua ou

local de aguecimento (como luz, vela, maquina de

aquecimento), ndo bloqueie a ventilagdo na parte de tras da

TV.

Conecte a antena e o poder

1. Conecte o cabo da antena ao soquete da antena na parte
traseira da TV.

2. Para conectar o cabo de alimentag&o da TV (AC 100-

240V ~ 50/60Hz).

*O cabo de alimentacéo anexado é apenas para este modelo.

Liguea TV

3. Conecte a fonte de alimentagéo, digite o modo de espera
(luz vermelha), pressione o botéo liga / desliga da TV ou o
bot&o liga / desliga no controle remoto para ativar a TV

NOTA: LF O modelo possui um slot de cartdo CL na parte
superior e inclui um plugue de silicone na embalagem, insira
o plugue de silicone no slot quando nenhum cartdo CL
estiver em uso. Nenhuma agao necesséria para modelos
com um slot, mas sem um plugue de silicone.

Observacado: Imagem apenas para fins de referéncia.

Instrucdes de instalacao de suporte de TV

Guia de instalag&o do suporte

ATV é embalada com o suporte de TV separado do gabinete. Para
configurar o suporte da tabela de TV, execute a instalagéo de acordo

com as instrugdes abaixo.
1. O painel pode ser arranhado facilmente, ent&o, por favor:

Coloque um pano macio na mesa e coloque a TV com a face para

baixo no pano.
Observagédo: Sempre desconecte o cabo CA primeiro ao
instalar/remover o suporte.

Por favor, observe a diregéo base:

[HanmD ﬁ“ L WY

Avista inferior da TV
(O gabinete da frente fica para baixo)

(A &0 é apenas para @ por favor, pi em espécie)

Sugestéo:

2. Pegue a base. Alinhe os orificios dos parafusos da base e da TV e,
em seguida, insira os parafusos nos orificios, a base e aperte -os,
Observagéo: Para garantir que a TV seja estavel, aperte todos os
parafusos.

O suporte de alguns modelos de TV foi projetado com o tipo de
snap-in, facilmente instalado pela ranhura do suporte, em vez
de parafuso.

Para torna -lo mais conveniente para a instalagdo da base e evitar
qualquer risco de arranhdes e danos, aconselhamos vocé a usar o

tipo de chave de fenda de PH2.
PH1 PH2

PHOO PHO

I



Assistente de inicializacéo

Configuracdes de idiomas
Configuracgéo do idioma do sistema: os usuarios podem definir a linguagem do sistema de acordo com a

linguagem necessaria.

Controle remoto Bluetooth correspondente




Pagina inicial

Pagina inicial
Ao entrar na pagina inicial, vocé pode clicar a esquerda para acessar o menu de navegagao, que inclui

os seguintes médulos funcionais:

1.

Péagina inicial: A pagina principal com aplicativos usados com frequéncia, recomendagdes
personalizadas e mais contetdo recomendado.

TV gratis: Inclui canais gratuitos, VOD (video sob demanda) e muito mais.

Descoberta: Permite que os usuarios naveguem ou pesquisem filmes, programas de TV, videos e
muito mais.

Aplicativos: Inclui atualizag6es de aplicativos, meus aplicativos, categorias de aplicativos e pesquisa
de aplicativos e pesquisa de aplicativos.

Configuracdes rapidas: Clique para abrir o menu global (consulte a descricdo do menu global para
obter detalhes).

Procurar: Digite palavras -chave para encontrar o conteido que vocé deseja.

Centro de Usuério: Conta e configuragfes pessoais.

*Alguns paises Tela inicial UL pode ser exibida diferente da imagem acima, consulte o produto para obter detalhes.



Redefinir TV

Redefinir TV
Clique em "Redefinir TV" na pagina para inserir a pagina de redefinicédo de fabrica. Os usuarios podem

executar operagOes de redefini¢cdo de fabrica de acordo com os prompts.

Menu global
Menu global
O menu global é dividido em 3 guias: Fonte, Configura¢des e assistir TV. (Exclusivo para produtos de
TV)
Fonte

*All Outras fontes, exceto a fonte de TV.
As portas do canal podem variar de acordo com o modelo, consulte a configuracgéo real!



Menu global

Configuragdes

W AN ST

Configuracdes rapidas: Wifi, Bluetooth, modo de imagem, modo de som, economia de tela, temporizador
de sono, economia de energia, elenco de TV de baleia.
Todas as configuragdes: Todas as configuragdes do sistema.

Assista TV

Fonte da TV: Antena/cabo/satélite.

Fung6es de TV comuns: Guia de TV, PVR, Timeshift, gravagées.



TV ao vivo

TV ao vivo
Instalacéo do canal

Pais: Defina o pais do sistema.
Antena ou cabo ou instalacdo de satélite: Instale o canal do sintonizador correspondente.

Instalacéo do canal T&C: Menu global — Configura¢cdes — mais — Instala¢éo do canal.

Cédigo da crianca




TV ao vivo

Modo de hotel

Pl = Sy~ p—

: Modo de hotel <On/Off>: Chave principal

: Blogueio do botdo do painel <On/Off>: Botdo Bloqueio

: Bloquear as configuracdes atuais <On/Off>: bloqueia as configura¢des atuais
: Bloqueio de aplicativo: bloqueie o aplicativo

1
2
3
4
5: Volume méximo: Defina o volume maximo
6: Min Volume: Defina o volume minimo

7: Volume predefinido: Volume predefinido

8: Fonte predefinida: Fonte predefinida

9: Canal predefinido: Canal predefinido

10: Modo de energia: Modo de energia

11: Bloqueio de origem: bloqueie a fonte

12: Logotipo de inicializacdo: Importar o logotipo

13: Selecéo de idiomas <On/Off>: Se deve selecionar a linguagem do sistema ao inicializar o clone:

Configuragdes e lista de exportagdo da lista de canais



Midia

Arquivos

Pode navegar nas informacgdes do arquivo de dispositivos externos, videos armazenados locais,

musicas, fotos, etc.

Video
Use as teclas para cima e para baixo para selecionar o video que vocé deseja reproduzir e pressione a
tecla Confirmar para comegar a reproduzir o video.
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Midia
Audio

Use as teclas para cima e para baixo para selecionar o arquivo de audio que vocé deseja reproduzir e
pressione a tecla "OK" para comecar a reproduzir.

Foto
Use as teclas para cima e para baixo para selecionar a imagem que deseja abrir e pressione a tecla

"OK" para abrir a imagem.

11



Eaa

Funcéo auxiliar deficientes visuais e deficientes auditivas
Certos recursos requerem suporte da fonte de video e podem variar dependendo da verséo do sistema
e do modelo de dispositivo. A funcionalidade real pode diferir das especificagdes. Consulte o produto

que vocé comprou para obter detalhes.

*Todas as imagens acima séo apenas para referéncia, consulte o produto para obter detalhes.

1.Introducédo: A descrigdio do audio é abreviada para 'descri¢cdo verbal das imagens' e se destina a
usuérios com deficiéncia visual. Ao adicionar comentérios adicionais de voz, ele fornece descrigdes
auxiliares para midia visual, como televisdo, filmes e dramas de TV, ajudando os usuarios com
deficiéncia visual a entender informacdes visuais que, de outra forma, seriam inacessiveis, como cenas,
expressoes faciais e detalhes dos movimentos de caracteres.

Método: Configuragdes -> Acesso Universal -> Descricdo do audio(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)

2. Funcéo de deficiéncia auditiva

Introducdo: A fungdo de deficiéncia auditiva (assisténcia auditiva) na televisao digital € uma tecnologia
assistiva projetada especificamente para usuérios com deficiéncias auditivas, com o objetivo de ajudar
os usuarios a entender melhor o contelido da televisdo por meio de legendas visuais.

Método: Configuragdes -> Acesso Universal -> Deficientes auditivos(Settings -> Universal Access
-> Hearing Impaired)

3.Set Preferéncias do usuario — Suporta o contraste da fonte, outros recursos ndo suportados.

Método: Configuracdes -> Acessibilidade -> Texto de alto contraste(Settings -> Accessibility ->

High Contrast Text)

12



Ajuda

@ Verifique se o cabo CA da TV esta conectado ou ndo. Se ainda néo houver energia,

Sem poder . . X
P desconecte o plugue e reconecte -se ao soquete apds 60 segundos. Ligue a energia de volta,
® Imagens duplas ou fantasmas podem aparecer na sua TV se houver prédios altos ou
montanhas préximas aonde vocé esta. Vocé pode ajustar a imagem através da operagao
Sinal ndo recebido manual: consulte a instrugao do Regulamento Vernier ou ajustar a direcéo da antena externa.
corretamente @ Se vocé usar uma antena interna, a recepcao do sinal pode ser mais dificil em determinadas

circunstancias. Ajuste a direcdo da antena para obter a recepcéo ideal. Se isso ndo melhorar
a recepgao, talvez seja necessario mudar para uma antena externa.

Verifique se a antena na parte traseira da TV esta conectada corretamente.

Sem imagem . . .
Veja outros canais para ver se o problema ainda ocorre.

Tente aumentar o volume.
Verifique se o som da TV esta no mudo ou n&o.

Video aparece sem
audio

O audio esta presente,
mas o video ndo
aparece ou esta
descolorido

O ruido estatico afeta a
qualidade do video e do | ® Verifique se a antena na parte traseira da TV esta conectada corretamente.
audio
Linhas quebradas na ® Aparelhos elétricos, como secadores de cabelo ou aspiradores, etc. podem interferir no seu
tela aparelho de TV. Desligue esses aparelhos.

@ Tente ajustar o contraste e o brilho.

@ Verifique se o saco plastico que acompanha o controle remoto é removido.

O controle remoto ndo Tente usar o controle remoto a uma distancia mais curta da TV. Verifique se a colocacéo das
funciona baterias estéa correta ou tente usar novas baterias com o controle remoto.

® ATV entrard no modo de espera se ndo receber resposta em alguns minutos.

@ Verifique se o cabo esta conectado a porta HDMI corretamente ou se o cabo estiver dobrado

Sem video (modo PC) em alguns locais

A tela é muito brilhante

ou escura (modo PC) @ Ajuste o brilho ou contraste no menu principal.

® Verifique se a resolugdo de exibicdo do PC esté definida como uma resolugdo compativel (ou

Sem resposta do PC ATV,

Linhas aparecendo
quando um dispositivo
esta conectado a porta
RCA

® Verifique se vocé estd usando um cabo em boa qualidade.

@ Desconecte o cabo de alimentagéo e aguarde 30 segundos e reconecte -se ao soquete. Se 0s|
problemas ainda persistirem, ndo tente reparar a TV sozinho. Por favor, entre em contato com|
o centro de servico.

Os problemas néo sédo
resolvidos

Né&o deixe sua TV exibindo uma imagem estatica, seja em um video pausado, na tela do menu etc. por
um longo periodo de tempo, isso danificara a tela e pode causar queimaduras de imagem.

Lista de procedimentos de manutencéo

* Escolha uma boa localizag&o para a televisédo, em um local limpo, longe de fontes de calor (sol, radiadores, lareiras), plantas
(pdlen, poeira, &gua) e o solo (risco de batida, poeira).

* N&o cologque pano, papel ou outros materiais sobre as aberturas na parte superior, nas laterais ou na parte inferior do
aparelho.

* Desligue a televisdo ap6s o uso (a menos que as instrugdes operacionais do fabricante aconselhem contra ela, como
geralmente é o caso das televisdes OLED) e desconecte -0 se ndo for usado para (se for uma televisdo OLED, deixe -a em
espera antes de desconecta -la)

* Armazene o controle remoto com cuidado, ndo o exponha a liquidos e verifique a condi¢éo das baterias de controle remoto
regularmente para evitar a corroséo dos contatos.

* Limpe a tela com um pano macio e seco depois de desligar e desconectar a televiséo e evite sprays de vidro e outros
agentes de limpeza doméstica.
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Especificacdes

Tamanho da tela consumode energia Acessorios principais
24" 30W/36W
28" 31W/36W
327 56W/60W
39 7/40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W Manual do usuério x1

Controlador remoto x1
43”7 75W/80W/90W .

Cabo de alimentagéo x1
50~ 100W/108W/120W Baterias AAA X2 (opcional)
55" 110W/140W/170W
58" 135W/160W
65" 160W/160W/200W
75”7 180W/220W/240W/260W

Y tempo de vida: 60.000 horas

Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories.
.' DOIb Dolby, Dolby Audio e o simbolo duplo D sdo marcas comerciais da Dolby Laboratories Licensing

AUDIO Corporation.
@® Ostermos HDMI e HDMI de alta definicao multimidia interface e o logotipo HDMI s&o marcas
H D m comerciais ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos Estados Unidos e em outros
HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE  P@ISES.

( AVISO \

Nunca cologue um conjunto de televisdo em um local instavel. Um aparelho de televiséo pode cair, causando ferimentos

pessoais graves ou morte.

Muitas lesdes, particularmente para as criancas, podem ser evitadas tomandopreugdes simples, como:

1. Usando armarios ou estandes recomendados pelo fabricante do aparelho de televiséo.

2. Somente o uso de méveis que podem apoiar com seguranga o aparelho de televiséo.

3. Garantir que o aparelho de televisdo nao esteja vencendo a borda dos méveis de apoio.

4. Né&o colocar o aparelho de televisdo em moéveis altos (por exemplo, armarios ou estantes). Sem a ancorar os méveis e o
conjunto de televis&o para um suporte adequado.

5. Né&o colocando o aparelho de televisdo em tecido ou outros materiais que podem estar localizados entre o aparelho de
televisdo e suportar méveis,

6. Educar as criancas sobre os perigos de escalar méveis para chegar ao aparelho de televisdo ou de seus controles.

Se o seu aparelho de televisdo existente estiver sendo retido e realocado, as mesmas considerages acima devem ser
aplicadas.

Parafuso montado na parede: 22-24 polegadas M4, 28-75 polegadas/85 polegadas M6, 77 polegadas/100 polegadas M8.

K NOTA: Néo fiqgue em um angulo para evitar o risco de cair. )

Este manual do usuério apenas para referéncia
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< Controle remoto >

@ Alternaa TV entre o modo ON e STANDBY.
@ Luz indicadora.
® silenciar ou restaurar seu som de TV.

(@ 0-9: As figuras “0-9" s&o usadas para inserir
diretamente o nimero do canal.

@ Aplicativos: Abra a pagina de aplicativos.

(® TXT : Pressione para entrar em Teletext ao reproduzir
o programa.

@ whdle: Abraa TV Rlaxx.

V+/- : Pressione para aumentar / diminuir o nivel de
som.

© P+/- : Pressione para digitalizar os canais.

Audio: O DIS reproduz a lista de idiomas de audio e
selecione um idioma de audio ou formato de audio, se
disponivel (aplicavel apenas quando o programa de TV
me tiver esse recurso).

@ Entradas: Exibir/selecionar Op¢des da fonte de sinal.

@ Informagao: Exibe as informagdes atuais do canal,
como o tempo atual e o nome do canal.

@ Botdes de navegacédo: Cursor para
cima/esquerda/direita/para baixo.

Voltar: Pressione para voltar através dos menus.

@® Arquivos: Abra o aplicativo Gerenciador de
arquivos.

LAR: Dis joga na telainicial.

@ DORMIR: Defina o tempo de sono.
Sutil: Subt

Netflix:

Conecta -se a Netflix para visualizar programas de TV
e filmes on -line (conex&o a Internet necessaria).

@ Biblioteca: App de tempo de baleia aberto.
@ YouTube:

Conecta -se ao YouTube (a conexdo com a
Internet necessaria).

@ %‘fsnep+:
Conecta -se ao Disney+ (a conexdo com a Internet
necessaria).

@ Prime Video:

Conecta -se ao video P RIME (conexao com a Internet
necessaria).

@ ePVR : Graveo programa de TV ao vivo.

@) Contexto: Na pagina inicial, este bot&o é a fungéo
"Painel".Na TV ao vivo, este botdo é a funcéo "menu".

@9 = : Exibe 0o menu OSD (na exibicdo da tela).

@ EPG: Menu EPG.

SLEEP Library SUBT

D)

00 © 0

*A disponibilidade de aplicagées pode variar em diferentes paises.

Instalagao da bateria:

Remova a tampa do compartimento da bateria na parte traseira do controle remoto
deslizando a tampa para baixo e depois desligado. Coloque duas baterias AAA dentro do
compartimento da bateria com as extremidades + e - alinhadas conforme indicado. Nao
misture baterias antigas e novas ou diferentes tipos de baterias refixem a tampa do
compartimento da bateria.

Deslize a tampa até ouvi -la clicar no lugar.

CUIDADO:

As baterias instaladas na unidade ndo devem ser expostas ao calor excessivo, como sol,
fogo e similares.
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Eliminagao correta deste produto (Residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos)
(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)
Este simbolo, quando presente no produto, acessoérios ou documentacéo, indica
que o produto e os respectivos acessorios electronicos (por exemplo, carregador,
auscultadores, cabo USB) ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos
domeésticos no fim da sua vida util. Para evitar possiveis danos no ambiente ou
prejuizos para a satde humana causados pela eliminagdo nao controlada de
residuos, devera separar estes itens de outros tipos de residuos e recicla-los de
_ forma responsavel, para promover uma reutilizagdo sustentavel dos recursos
materiais.
Produtas Os utilizadores domésticos devem entrar em contacto com o revendedor do
produto ou com as entidades oficiais locais, para se informarem sobre onde e
como podem entregar estes itens para uma reciclagem segura.
Os utilizadores comerciais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os
termos e condigdes do contrato de compra. Este produto e os respectivos
acessorios electrénicos ndo devem ser eliminados juntamente com outros
residuos comerciais.

Eliminagao correta das pilhas deste produto

(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)

Este simbolo, quando presente na pilha, no manual ou na embalagem, indica que

as pilhas deste produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos

domésticos no fim da sua vida util. Se identificados, os simbolos quimicos Hg, Cd

ou Pb indicam que a pilha contém mercurio, cddmio ou chumbo acima dos niveis

de referéncia previstos na Directiva 2006/66/CE. Se as baterias ndo forem

eliminadas correctamente, estas substancias podem ser prejudiciais a satude
Pilhas humana ou ao meio-ambiente.

De modo a proteger os recursos naturais e a promover a reutilizagcdo dos

materiais, separe as pilhas de outros tipos de residuos e recicle-as através do seu

sistema gratuito de devolugéo de pilhas local.

CUIDADO:

@ Para evitar possiveis danos a audi¢éo, ndo oiga a niveis de volume elevados durante
longos periodos de tempo.

Considerag6es ambientais
Temperatura de funcionamento: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)
Humidade de funcionamento: 20% a 75%, sem condensagéo

Temperatura de armazenamento: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidade de armazenamento: 10% a 90%, sem condensagéo

Poténcia méax. do transmissor BT: 100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
Poténcia max. do transmissor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

1.Escolha um bom local para a televisdo, num local limpo, longe de fontes de calor (sol,
radiadores, lareiras), plantas (polen, po, agua) e do solo (risco de choques, poeiras).

2.Nao cologue pano, papel ou outros materiais sobre as aberturas na parte superior, lateral ou
inferior do aparelho.

3.Desligue o televisor apds a utilizagéo (a menos que as instrugdes de funcionamento do
fabricante recomendem o contrario, como é geralmente o caso dos televisores OLED) e
desligue-o da tomada se nao for utilizado (se for um televisor OLED, deixe- a ligada espera
antes de o desligar)

4.Guarde o comando com cuidado, ndo o exponha a liquidos e verifique regularmente as
condigdes das pilhas do comando para evitar a corrosdo dos contactos.

5.Limpe o ecrd com um pano macio e seco depois de desligar e desligar o televisor, e evite os
sprays de vidro e outros produtos de limpeza domésticos.

O @ @@



SMART TV

MANUAL DE INTRUCCIONES

IMPORTANTE:
Por favor lea este manual cuidadosamente antes de leer y operar este TV.

Mantenga este manual a la mano para una futura referencia.
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Informacion de seguridad

El punto de exclamacién dentro de un triangulo
equilibrado esta destinado a alertar al usuario
sobre la presencia de importantes operadores en
la literatura que acompana al aparato.

PRECAUCION

El riesgo de descarga eléctrica no

se abre
Advertencia Se utilizan altos voltajes en la operacion de este
El flash Lightning con un simbolo de punta de producto. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica.
flecha dentro de un triangulo equilibrado, se No retire la cubierta del gabinete, consulte el servicio al

intenta ale_rtar al usuario sobre la presencia de senvicio calificado personal
voltaje peligroso no aislado dentro del recinto de

productos que puede ser de mayor magnitud Si el televisor cambia o ajuste grueso, las descargas

para constituir un riesgo de descarga eléctrica a eléctricas para ser lastimadas, no intente abrir un
las personas. mantenimiento de la maquina, los centros de contacto del
cliente necesitan una revision.

Importantes precauciones de seguridad

1) Lea estas instrucciones. 2) Mantenga estas instrucciones. 3) Preste atencion a todas las advertencias. 4) Siga todas

las instrucciones.

5) No use este aparato cerca del agua. 6) Limpiar solo con tela seca.

7) No bloquee ninguna apertura de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8) No instale cerca de fuentes de calor, como radiadores, registros de calor, estufas u otros aparatos (incluidos los

amplificadores) que producen calor.

9) No derrote el propésito de seguridad del enchufe polarizado o de tipo a tierra. Un enchufe polarizado tiene dos cuchillas

con una mas ancha que la otra. Un enchufe de tipo conexion a tierra tiene dos cuchillas y una tercera punta de conexién a

tierra.

La cuchilla ancha o la tercera punta se proporcionan para su seguridad, si el enchufe provisto no cabe en su salida, consulte

a un electricista para el reemplazo de la salida obsoleta.

10) Proteja el cable de alimentacién de que se enciende o se pellizque particularmente en los enchufes, los receptaculos de

conveniencia y el punto donde salen del aparato.

11) Solo use archivos adjuntos /accesorios especificados por el fabricante.

12) Use solo con el carro, el soporte, el tripode, el soporte o la tabla especificada por el fabricante, o vendida

con el aparato. Cuando se usa un carro, precaucion al mover la combinacion de carrito/aparato para evitar la

propagacion de lesiones.

13) Desenchufe este aparato durante las tormentas de rayos o cuando no se use durante largos periodos de tiempo.

Precaucion:

14) Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.

15) El enchufe de la red se usa como dispositivo de desconexidn, el dispositivo de desconexién debe permanecer facilmente

operable.

16) El enchufe se instalara cerca del equipo y debe ser facilmente accesible.

17) Este producto nunca debe colocarse en una instalacion incorporada, como una estanteria o estanteria, a menos que se

proporcione la ventilacién adecuada o se hayan cumplido las instrucciones del fabricante.

18) El aparato no debe estar expuesto a goteo o salpicaduras y que no se colocaréan objetos llenos de liquido, como jarrones,

en el aparato.

19) No cologue ninguna fuente de peligro en el aparato (por ejemplo, objetos llenos de liquidos, velas iluminadas).

20) Montaje de pared o techo: el aparato debe montarse en una pared o techo solo segun lo recomendado por el fabricante.

21) Nunca coloque el televisor, el control remoto o las baterias cerca de las llamas desnudas u otras fuentes de calor,
incluida la luz solar directa. Para evitar la propagacién de fuego, mantenga las velas u otras llamas lejos del
televisor, el control remoto y las baterias en todo momento.

22) El terminal USB debe cargarse con 0.5 A bajo operacién normal.

Estas instrucciones de servicio son para su uso solo por personal de servicio calificado. Para reducir el riesgo de descarga

eléctrica, no realice ningn servicio que no sea el contenido en las instrucciones de funcionamiento. A menos que esté

calificado para hacerlo.

24) IE] Este equipo es un dispositivo eléctrico de clase Il o doble aislamiento. Se ha disefiado de tal manera que no

requiere una conexion de seguridad a la tierra eléctrica.
25) El méaximo de uso de la temperatura del entorno es de 45 grados.
El maximo que usa altitud es de 2000 metros.




Botones de TV e interfaz terminal

Botones de TV

Nota: El siguiente es solo un esquema funcional, y la posicion real y la disposicién de diferentes modelos

Encender/apagar la potencia.

Seleccion de entrada de sefial externa.

Muestre el menu principal y confirme la seleccién del

elemento del mend.

Seleccion del canal.

pueden ser diferentes. Siete claves:
Una clave:
o
FUENTE/ o |
Men(/Ok
A N
CH +/-
Presione este botén en modo Vol +/-
de espera para encender /

apagar el televisor.

IAjuste del volumen.

Interfaz terminal

Nota: Las siguientes son la interfaz terminal de diversas, la posicion y la disposicion reales, el nimero de modelos diferentes

puede ser diferente

MINIAV

Mini AV
Puerto de entrada de TV para
conectar el Mini Cable AV

SB

Entrada USB

Conecte un dispositivo USB aqui
para reproducir sus archivos
multimedia.

Ranura

La entrada del lector de tarjetas CL
(interfaz comun) esto requiere CAM
(mddulo de acceso condicional)
utilizado para TV de pago.

opTicAL

Salida 6ptica
Conecte el receptor SPDIF.

Entrada HDMI
Entrada de sefial digital del
conector de video HDMI.

RJ 45

RJ45
Conecte Internet.

Hormiga 75
Conecte la entrada de
antenal/cadle (75/VHF/UHF)

TV

EARPHONE

Salida de auriculares

Cuando los auriculares estan
enchufados, los altavoces estan
deshabilitados

* No toque ni esté cerca del HDMI, los terminales USB, y eviten la descarga electrostatica para perturbar estos
terminales mientras esta en modo de operacién USB, o hara que el televisor deje de trabajar o un estado
anormal.

Atad

Diagrama de conexion del dispositivo externo

DVD
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Instalar y conectar TV

Establece tu televisor

Poner su televisor en un lugar firme que pueda soportar el
peso del televisor.

Para evitar el peligro, no posea el televisor cerca del agua o
el lugar de calefaccién (como la luz, la vela, la maquina de
calefaccién), no bloquee la ventilacién en la parte posterior
de la television.

10cm 10cm

[T BN A

]

EINNGINTATNTN
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Conecte la antena y la alimentacion

1. Conecte el cable de antena a la toma de antena en la
parte posterior del TV.

_ 2. Para enchufar el cable de alimentacién del TV (AC 100~

/ 240V ~ 50/60Hz).

*El cable de alimentacién adjunto es solo para este modelo.

Encienda la television

3. Conecte la fuente de alimentacion, ingrese al modo de
espera (luz roja), presione el botén de encendido del TV o
el botén de encendido en el control remoto para encender

el TV para encender el TV

NOTA: LF El modelo tiene una ranura para tarjeta CL en su

parte superior e incluye un enchufe de silicona en el
embalaje, inserte el tapdn de silicona en la ranura cuando
no se use ninguna tarjeta CL. No se requiere accién para los
modelos con una ranura pero sin un enchufe de silicona.

i —
e =——]

Nota: Imagen solo para fines de referencia.

Instrucciones de instalacion de Stand de TV

Guia de instalacion de soporte

El televisor estd empaquetado con el soporte de televisién separado

del gabinete. Para configurar el soporte de la tabla de TV, realice la

instalacién de acuerdo con las instrucciones a continuacion.

. El panel se puede rayar facilmente, asi que por favor:

Coloque un pafio suave sobre la mesa y coloque el televisor boca

abajo sobre la tela.

Nota: Siempre desconecte el cable de CA primero al instalar/quitar
el soporte.

. Toma la base. Alinee los agujeros de los tornillos de la base y el
televisor, y luego inserte los tornillos en los agujeros encendidos, la
base y apriételos,

Nota: Para asegurarse de que el televisor sea estable, apriete todos
los tornillos.
El stand de algunos modelos de TV esté disefiado con el tipo
de aceleracion, facilmente instalado rompiendo en el surco de
soporte, en lugar de tornillo.

-

N}

Tome nota de la direcci6n base

I L WY

La vista inferior del televisor
(Gabinete delantero hacia abajo)
(La on es solo de por favor pi

en especie)

Sugerencia:
Para que sea méas conveniente para la instalacién base y para evitar
cualquier riesgo de arafiazos y dafios, le recomendamos que use el

tipo de destornillador PH2.
PH1 PH2

PHOO PHO

I




Mago de Inicio

Configuracion de idiomas
Configuracion del idioma del sistema: los usuarios pueden establecer el lenguaje de visualizacion del

sistema de acuerdo con su idioma requerido.

Coincidencia de control remoto de Bluetooth




Pagina de Inicio

Pagina de Inicio
Al ingresar a la pagina de inicio, puede hacer clic a la izquierda para acceder al menu de navegacion,

que incluye los siguientes moédulos funcionales:

1.

Péagina de inicio: La péagina principal con aplicaciones de uso frecuente, recomendaciones
personalizadas y méas contenido recomendado.

TV gratis: Incluye canales gratuitos, VOD (video a pedido) y mas.

Descubrimiento: Permite a los usuarios navegar o buscar peliculas, programas de television,
videos y mas.

Aplicaciones: Incluye actualizaciones de aplicaciones, mis aplicaciones, catagorias de aplicaciones
y la aplicacién recomendada y la busqueda de aplicaciones.

Configuracion rapida: Haga clic para abrir el menu global (consulte la descripcién del menu global
para obtener mas detalles).

Buscar: Ingrese las palabras clave para encontrar el contenido que desea.

Centro de usuario: Cuenta personal y configuracion.

*La pantalla de inicio de algunos paises puede mostrar diferente de la imagen anterior, consulte el producto para

mas detalles.



Restablecer TV

Restablecer TV
Haga clic en "Restablecer TV" en la pagina para ingresar a la pagina de restablecimiento de fabrica. Los

usuarios pueden realizar operaciones de reinicio de fabrica de acuerdo con las indicaciones.

Menu global

Menu global

El menu global se divide en 3 pestafias: Fuente, configuraciéon y ver television. (Exclusivo para los
productos de television)

Fuente

*All Otras fuentes excepto la fuente de TV.

Los puertos de canal pueden variar segun el modelo, jconsulte la configuracién real!



Menu global

Ajustes

Configuracion rapida: WiFi, Bluetooth, modo de imagen, modo de sonido, protector de pantalla,
temporizador de suefio, ahorro de energia, ballena TV.

Todas las configuraciones: Todas las configuraciones del sistema.

Ver la television

Fuente de TV: Antena/cable/satélite.

Funciones de TV comunes: Guia de TV, PVR, Timeshift, grabaciones.



TV en vivo

TV en vivo
Instalacion de canales

Pais: Establezca el pais del sistema.
Instalacion de antena o cable o satélite: Instale el canal de sintonizador correspondiente.

Instalacion del canal T&C: Menu global — Configuracion — Mas — Instalacion del canal.

Caédigo infantil




TV en vivo

Modo de hotel

[l Sy~ p—

1: Modo de hotel <PoT/Off>: Interruptor principal

2: Blogqueo del bot6n del panel <On/Off>: Boton Bloqueo de bloqueo

3: Bloquear la configuracién actual <pot/off>: bloquea la configuracion actual
4: Bloqueo de la aplicacion: bloquear la aplicacion

5:
6
7
8
9

Volumen maximo: Establezca el volumen maximo

: Volumen minimo: Establecer el volumen minimo
: Volumen preestablecido: Volumen preestablecido
: Fuente preestablecida: Fuente preestablecida

: Canal preestablecido: Canal preestablecido

10: Modo de encendido: Modo de encendido

11: Bloqueo de origen: bloguear la fuente

12: Logotipo de arranque: Importar el logotipo

13: Seleccion del idioma <On/Off>: Si se debe seleccionar el idioma del sistema al iniciar el clon:

Configuracion y lista de canales de exportacion de exportacion



Medios

Archivos
Puede navegar la informacion del archivo de dispositivos externos, videos almacenados locales, musica,

imagenes, etc.

Video
Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar el video que desea reproducir y presione la tecla

Confirmar para comenzar a reproducir el video.
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Medios
Audio

Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar el archivo de audio que desea reproducir y presione
la tecla "Aceptar" para comenzar a reproducir.

Imagen
Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar la imagen que desea abrir y presione la tecla "OK"
para abrir la imagen.

11



EAA

Funcion auxiliar de discapacidad visual y con discapacidad auditiva
Ciertas caracteristicas requieren soporte de la fuente de video y pueden variar segin la version del

sistema y el modelo de dispositivo. La funcionalidad real puede diferir de las especificaciones. Consulte

el producto que ha comprado para mas detalles.

* Todas las imagenes anteriores son solo para referencia, consulte el producto para obtener mas detalles.
1.Introduccién: La descripcion de audio es abierta para 'descripcién verbal de imégenes' y esta
destinada a usuarios con discapacidad visual. Al agregar comentarios de voz adicionales, proporciona
descripciones auxiliares para medios visuales, como televisién, peliculas y dramas de television,
ayudando a los usuarios con discapacidad visual a comprender la informacién visual que de otro modo
seria inaccesible, como escenas, expresiones faciales y detalles de los movimientos de los personajes.
Método: Configuracion -> Acceso universal -> Descripcion de audio(Settings -> Universal Access
-> Audio Description)

2. Funcién de discapacidad auditiva

Introduccién: La funcién de discapacidad auditiva (asistencia auditiva) en la television digital es una
tecnologia de asistencia disefiada especificamente para usuarios con discapacidades auditivas, con el
objetivo de ayudar a los usuarios a comprender mejor el contenido de television a través de subtitulos
visuales.

Método: Configuracion -> Acceso universal -> con discapacidad auditiva(Settings -> Universal
Access -> Hearing Impaired)

3. Establezca preferencias de usuario — Admite contraste de fuentes, otras caracteristicas no
admitidas.

Método: Configuracion -> Accesibilidad -> texto de alto contraste(Settings -> Accessibility -> High
Contrast Text)

12



Ayuda

@ Compruebe si el cable de CA del televisor esta conectado o no. Si todavia no hay energia,
No hay poder desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo al enchufe después de 60 segundos. Vuelve a
encender la potencia.

Las iméagenes dobles o fantasmas pueden aparecer en su televisor si hay edificios altos o
montafias cerca de donde esta. Puede ajustar la imagen a través de la operacién manual:
Sefial no recibida consulte la instruccion de la regulacion vernier o ajustar la direccion de la antena externa.

correctamente e Si usa una antena interior, la recepcion de la sefial puede ser mas dificil bajo ciertas
circunstancias. Ajuste la direccion de la antena para una recepcién éptima. Si esto no mejora
la recepcion, es posible que deba cambiar a una antena externa.
Sin imagen ® Compruebe si la antena en la parte posterior del televisor esta conectada correctamente.
e Vea otros canales para ver si ain se produce el problema.
Aparece el video sin e Intente aumentar el volumen.
audio o Compruebe si el sonido del televisor esta en silencio o no.

El audio esta presente,
pero el video no

. e Intente ajustar el contraste y el brillo.
aparece o esta
decolorado
El ruido estéatico afecta
la calidad de video y ® Compruebe si la antena en la parte posterior del televisor esta conectada correctamente.

audio

Lineas rotas en la @ Los electrodomésticos, como secadores de pelo o aspiradoras, etc., pueden interferir con su
pantalla televisor. Apague estos electrodomésticos.
® Asegurese de que se retire la bolsa de plastico que vino con el control remoto.
El control remoto no Intente usar el control remoto en una distancia méas corta desde el televisor. Compruebe si la
funciona colocacién de las baterias es correcta, o intente usar baterias nuevas con el control remoto.
® El televisor entrard en modo de espera si no recibe respuesta en unos minutos.

Verifique si el cable esta conectado al puerto HDMI correctamente, o si el cable esta doblado

Sin video (modo PC) en algunos lugares

La pantalla es
demasiado brillante u
oscura (modo PC)

Ajuste el brillo o el contraste en el menu principal.

Compruebe si la resolucion de visualizacion de la PC esta configurada en una resolucion

Sin respuesta de la PC compatible (o el televisor.

Lineas que aparecen
cuando un dispositivo
esta conectado al
puerto RCA

Asegurese de usar un cable con buena calidad.

Desenchufe el cable de alimentacion y espere 30 segundos, luego vuelva a conectarse al
enchufe. Si los problemas aun persisten, no intente reparar la televisiéon usted mismo.
Péngase en contacto con el centro de servicio.

Los problemas no
estan resueltos

No deje su televisor que muestre una imagen estéatica, ya sea desde un video detenido, pantalla de
mend, etc. durante un periodo prolongado de tiempo, hacerlo dafiara la pantalla y puede causar
quemaduras de imagenes.

Lista de procedimientos de mantenimiento

* Elija una buena ubicacion para el televisor, en un lugar limpio, lejos de las fuentes de calor (sol, radiadores, chimeneas),
plantas (polen, polvo, agua) y el suelo (riesgo de golpes, polvo).

* No coloque tela, papel u otros materiales sobre las aberturas en la parte superior, los lados o la parte inferior del aparato.

* Apague el televisor después de su uso (a menos que las instrucciones de funcionamiento del fabricante se aconsejen en su
que sea, como suele ser el caso de los televisores OLED) y desenchelo si no se va a utilizar (si es un televisor OLED,
déjelo en espera antes de desconectarlo)

* Almacene el control remoto con cuidado, no lo exponga a liquidos y verifique el estado de las baterias de control remoto
regularmente para evitar la corrosion de los contactos.

* Limpie la pantalla con un pafio suave y seco después de apagar y desenchufar el televisor, y evitar los aerosoles de vidrio y
otros agentes de limpieza del hogar.

13



Presupuesto
Tamafio de pantalla | consumo de energia Accesorios principales
24" 30W/36W
28" 31W/36W
32" 56W/60W
39 "/40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W Manual del usuario x1
Controlador remoto x1
43" 75W/80W/90W
Cable de alimentacion x1
50" 100W/108W/120W AAA Batteries X2 (opcional)
55" 110W/140W/170W
58" 135W/160W
65" 160W/160W/200W
75" 180W/220W/240W/260W

Y Life Time: 60,000 hrs
Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.
PEDolby Dpoivy, Dolby Audio y el simbolo de doble D son marcas registradas de Dolby
AUDIO Laboratories Licensing Corporation.

® Los términos interfaz multimedia HDMI y HDMI de alta definicion, y el logotipo HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing LLC en los Estados Unidos y

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE  OtrOS paises.

( ADVERTENCIA \

Nunca cologue un televisor en una ubicacién inestable. Un televisor puede caer, causando lesiones personales graves o la

muerte.

Se pueden evitar muchas lesiones, particularmente para los nifios, tomando especies simples como:

1. Uso de gabinetes o puestos recomendados por el fabricante del televisor.

2. Solo usando muebles que pueden apoyar el televisor de manera segura.

3. Asegurar que el televisor no esté sobresaliendo el borde de los muebles de soporte.

4. No colocar el televisor en muebles altos (por ejemplo, armarios o estanterias). Sin anclar tanto los muebles como el
televisor con un soporte adecuado.

5. No colocar el televisor en tela u otros materiales que puedan estar ubicados entre el televisor y los muebles de apoyo,

6. Educar a los nifios sobre los peligros de escalar en muebles para llegar al televisor o sus controles.

Si su televisor existente esta siendo retenido y reubicado, se deben aplicar las mismas consideraciones que anteriormente.

Tornillo montado en la pared: 22-24 pulgadas M4, 28-75 pulgadas/85 pulgadas M6, 77 pulgadas/100 pulgadas M8.

Q\lota: No cuelgues en angulo para evitar el riesgo de caerse. )

Este manual de usuario solo para referencia
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Control remoto

(D cambia el televisor entre el modo On y Standby.

@ Luzindicadora.

(® Mute o restaure el sonido de tu televisor.

@ 0-9: Las figuras "0-9" se utilizan para ingresar
directamente el nimero de canal.

@ Aplicaciones: Abrala pagina de aplicaciones.

® TXT: Presione paraingresar teletexto cuando repite el
programa.
whale - Abra Rlaxx TV.

V+/-: Presione para aumentar / disminuir el nivel de
sonido.

® P+ : presione para escanear a través de los canales.

Audio: DIS reproduce la lista de idiomas de audio y
seleccione un idioma de audio o formato de audio si
esta disponible (solo aplicable cuando el programa de
TV ME tiene esta funcién).

@ Entradas: Mostrar/seleccionar opciones de fuente de
sefial.

@ Informacion: Muestra la informacion actual del canal,
como la hora actual y el nombre del canal.

@ Botones de navegacion: Cursor arriba/izquierda/
derecha/hacia abajo.

Atras: Presione pararetroceder a través de los mends.

@ Archivos: Abra la aplicacién Administrador de
archivos.

HOGAR: Dis reproduce la pantalla de inicio.
@ DORMIR: Establezca el tiempo de suefio.
SUB: Suplir

Netflix:

Se conecta a Netflix para ver programas de televisiony
peliculas en linea (se requiere conexion a Internet).

@ 20. Biblioteca: Abrala aplicacion de tiempo de

©
®

P ® 0® ©

steer ( Lib SUBT- ballena.
1orar
Y @ YouTube:
TF Se conecta a YouTube (se requiere conexién a
NETFLIX Internet).
~ 2. .
o) @ ®|s~5p+.
Se conecta a Disney+ (se requiere conexién a
. Internet).

@ video principal:

Se conecta al video de rime (requerida conexion a
Internet).

@ ePVR: Grabe el programa de television en vivo.

@ Configuracién: En la pagina de inicio, este botén es la
funcién de "tablero”. En el televisor en vivo, este botén
es lafuncién "menad".

€9 = : Muestra el mend OSD (en pantalla en pantalla).

@ EPG: Menl de EPG.

-]

O® O ARG ®G

*La disponibilidad de las aplicaciones puede variar en diferentes paises.

Instalacion de la bateria:

Retire la tapa del compartimento de las pilas, ubicada en la parte trasera del mando a distancia,
deslizandola hacia abajo y luego retirela. Coloque dos pilas AAA en el compartimento, con los polos +y
- alineados como se indica. No mezcle pilas nuevas y usadas ni pilas de diferentes tipos. Vuelva a
colocar la tapa del compartimento.

Deslice la tapa hasta que escuche un clic que indica que encaja en su lugar.

PRECAUCION:

Las baterias instaladas en la unidad no deben exponerse a calor excesivo, como la luz solar, el fuego y
similares.
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Correcta eliminacion del producto (desechos de equipos eléctricos y electronicos)
(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en el producto, los accesorios o la documentacion indica que el producto y los
accesorios electrénicos (como cargador, auriculares, cable USB) no se deben desechar
junto al resto de la basura doméstica. Para prevenir posibles dafios al entorno ambiental o
a las personas por una eliminacion incontrolada, cuando decida desprenderse del aparato
debe acudir a un centro de reciclaje donde se promueva la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden ponerse en contacto con el centro donde adquirieron el
aparato o con alguna oficina municipal donde le informaran de dénde debe depositar el
electrodoméstico para su reciclaje.

Products Los comerciantes deben ponerse en contacto con el distribuidor y comprobar los términos

y las condiciones del contrato de compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no
se deben mezclar con otros deshechos comerciales para su eliminacion.

Correcta eliminacion de las pilas de este producto

(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en las pilas, el manual o el embalaje indica que las pilas de este producto no
se deben desechar junto con los residuos domésticos al término de su vida atil. Cuando
esta indicado, los simbolos quimicos Hg, Cd o Pb indican que las pilas contienen
mercurio, cadmio o plomo que superan los niveles de referencia de la directiva CE
2006/66. Si las pilas no se eliminan adecuadamente, estas sustancias pueden causar
dafios a la salud humana y al medio ambiente.

Eﬂl‘“‘l’]’ Para proteger los recursos naturales y promover la reutilizacion de los materiales, separe

la pilas de otros tipos de basura doméstica y reciclelas en su sistema local de recogida
gratuita de pilas.

PRECAUCION:

@ A fin de prevenir posibles lesiones auditivas, no escuche a niveles de volumen elevados
porlargos periodos de tiempo.

Consideraciones medioambientales

Temperatura de funcionamiento: 5°C a 35°C (41°F a 95°F)

Humedad de funcionamiento: 20% al 75%, sin condensacion

Temperatura de almacenamiento: -15°C a 45°C (-5°F a 113°F)
Humedad de almacenamiento: 10% al 90%, sin condensacién

Potencia maxima del transmisor BT: 100 mW a 2,4GHz — 2,4835 GHz
Potencia maxima del transmisor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz

@@

1.Elige una buena ubicacion para el televisor, en un lugar limpio, alejado de fuentes de calor
(sol, radiadores, chimeneas), plantas (polen, polvo, agua) y del suelo (riesgo de golpes, polvo).

2.No coloques telas, papeles u otros materiales sobre las aberturas de la parte superior,
laterales o inferior del aparato.

3.Apaga el televisor después de usarlo (salvo que las instrucciones de uso del fabricante lo
desaconsejen, como suele ser el caso de los televisores OLED) y desenchufalo si no lo vas a
utilizar (si es un televisor OLED, déjalo en modo de espera antes de desenchufarlo).

4.Guarda el mando a distancia con cuidado, no lo expongas a liquidos y comprueba
periddicamente el estado de las pilas del mando a distancia para evitar la corrosion de los
contactos.

5.Limpia la pantalla con un pafio suave y seco después de apagar y desenchufar el televisor,
y evita los sprays para cristales y otros productos de limpieza domésticos.



SMART TV

BEDIENUNGSANLEITUNG

WICHTIG

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Anbringung und
Inbetriebnahme des Fernsehers sorgféltig durch.

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum kiinftigen Nachschlagen auf.
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Sicherheitsinformationen

Vorhandensein eines wichtigen Betriebs in der
Literatur, die das Gerét begleitet, aufmerksam
gemacht werden.

Das Risiko eines Elektroschocks
o6ffnet sich nicht

Der Ausrufezeichen innerhalb eines
f gleichseitigen Dreiecks soll den Benutzer auf das VORSICHT

Warnung Hochspannungen werden fiir den Betrieb dieses

Der Blitz mit Pfeilspitzensymbol in einem Produkts verwendet. Um das Risiko eines Elektroschocks
gleichseitigen Dreieck ist intellig, um den zu verringern. Verweisen

Benutzer auf das Vorhandensein einer nicht

inulierten gefahrlichen Spannung innerhalb des Wenn sich der Fernseher andert oder grobe Einstellung,

Pr_gdgktgeha_uses 2 t_)ehaupten, d'.e ; Elektroschocks verletzt werden, versuchen Sie nicht, eine
mdglicherweise ausreichend ausreichend sein

kann, um Personen das Risiko eines elektrischen | Maschinenwartung zu 6ffnen. Die Contact Centers
Schocks fiir Personen darzustellen. bendtigten tberholt.

Wichtige Sicherheitsvorkehrungen

1) Lesen Sie diese Anweisungen. 2) Halten Sie diese Anweisungen. 3) alle Warnungen beachten. 4) Befolgen Sie alle

Anweisungen.

5) Verwenden Sie diesen Apparat nicht in der Nahe von Wasser. 6) Nur mit trockenem Tuch reinigen.

7) Blockieren Sie keine Bellftungsoffnungen. Installieren Sie gemaR den Anweisungen des Herstellers.

8) Installieren Sie nicht in der Nahe von Wéarmequellen wie Kihler, Warmeregistern, Ofen oder anderen Geréten

(einschlieBlich Verstarkern), die Warme erzeugen.

9) Besiege den Sicherheitszweck des polarisierten oder Erdungsstecker nicht. Ein polarisierter Stecker hat zwei Klingen mit

einem breiter als der andere. Ein Erdungsstecker hat zwei Klingen und einen dritten Erdungssteck.

Die breite Klinge oder der dritte Stift werden fir Ihre Sicherheit bereitgestellt. Wenn der bereitgestellte Stecker nicht in Ihr

Auslass passt, wenden Sie sich an einen Elektriker, um den veralteten Ausgang zu ersetzen.

10) Schitzen Sie das Netzkabel vor dem Gehen oder eingeklemmt, insbesondere bei Steckern, Bequemlichkeitsbehélter und

dem Punkt, an dem sie aus dem Gerét verlassen werden.

11) Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebenen Anhénge /Zubehor.

12) Verwenden Sie nur mit Karren, Stander, Stativ, Klammer oder Tabelle, die vom Hersteller angegeben oder

mit dem Gerat verkauft werden. Wenn ein Karren bei der Verschiebung der Cart/Apparatus-Kombination

vorsichtig ist, um Verletzungen zu vermeiden.

13) Ziehen Sie diesen Apparat bei Blitzstlirmen oder wenn sie iber lange Zeit nicht genutzt werden.

Vorsicht:

14) Um das Brandrisiko oder den elektrischen Schock zu verringern, setzen Sie diesen Apparat nicht Regen oder Feuchtigkeit

aus.

15) Der Netzstecker wird als Trenngerét verwendet, das Trenngerat muss leicht betrieben werden.

16) Der Sockel-Out muss in der Nahe der Ausriistung installiert werden und muss leicht zuganglich sein.

17) Dieses Produkt sollte niemals in eine eingebaute Installation wie ein Biicherregal oder ein Rack platziert werden, es sei

denn, die Anweisungen des Herstellers wurden eingehalten.

18) Der Apparat darf nicht tropfend oder spritzt werden und dass keine mit Fliissigkeit geflllten Objekte wie Vasen auf den

Apparat platziert werden missen.

19) legen Sie keine Gefahrenquellen auf den Apparat (z. B. fliissig geftillte Objekte, beleuchtete Kerzen).

20) Wand- oder Deckenmontage - Das Gerat sollte wie vom Hersteller empfohlen an einer Wand oder Decke montiert werden.

21) Platzieren Sie niemals den Fernseher, die Fernbedienung oder die Batterien in der Nahe von nackten Flammen
oder anderen Warmequellen, einschlieBlich direkter Sonneneinstrahlung. Um die Ausbreitung des Feuers zu
verhindern, halten Sie immer Kerzen oder andere Flammen vom Fernseher, Fernbedienung und Batterien fern.

22) Das USB -Anschluss sollte mit 0,5 A unter normalem Betrieb geladen werden.

Diese Wartungsanweisungen dienen nur fiir qualifiziertes Servicepersonal. Um das Risiko eines Elektroschocks zu verringern,

fuhren Sie keine andere Wartung durch, die in den Betriebsanweisungen enthalten ist. Es sei denn, Sie sind daflr qualifiziert.

24) @] Diese Ausriistung ist eine Klasse Il oder ein doppelt isoliertes elektrisches Gerét. Es wurde so gestaltet, dass es

keine Sicherheitsanschluss an die elektrische Erde erfordert.
25) Die maximale Verwendung der Umgebungstemperatur betragt 45 Grad.
Das Maximum unter Verwendung der Hohe betragt 2000 Meter.




TV -Schaltflachen und Terminalschnittstelle

TV -Tasten
Notiz: Das Folgende ist nur Funktionsschema, und die tatséchliche Position und Anordnung
verschiedener Modelle kann unterschiedlich sein.
Sieben Schlissel:

0} Ein-/Aus -Strom einschalten.

QUELLE/ &  [Externe Signaleingangsauswahl.

IZeigen Sie das Hauptmeni an und bestatigen Sie die

7 T R Meni/OK |Auswahl der Menielemente.
Driicken Sie diese Taste im Standby CH +/-- Kanal auswahlen.

-Modus, um den Fernseher ein- /

auszuschalten. Vol +- olumen einstellen.

Terminalschnittstelle

Notiz: Im Folgenden finden Sie die verschiedenen Terminalschnittstellen, die tatsachliche Position und Anordnung, die Anzahl

der verschiedenen Modelle kann unterschiedlich sein

USB -Eingang
SchlieRen Sie hier ein USB -Gerat
an, um seine Mediendateien

oA
abzuspielen.

Mini av

T ’
- TV -Eingangsanschluss zum

AnschlieBen des Mini -AV -Kabels

Cl -Slot
Die Kartenlesereingabe CL
(Common Interface) Fir CAM

Optische Ausgabe
Schlief3en Sie den SPDIF

“ (bedingte Zugriffsmodul) fiir Pay TV - -Empféanger an.
verwendet.
HDMI -Eingabe

L - . RJ45
- Digitaler Signaleingang vom HDMI - .
Howi Videoanschluss. RJ4s Verbinden Sie das Internet.

Ant 75 Kopfhorerausgabe

- Verbinden Sie den Antennen/Cadle f\ Svi\lﬁngigf;g‘fgﬁ{srrizggfcmossen
-TV -Eingang (75/VHF/UHF) Soaktviort p

A * Beriihren Sie nicht an den HDMI-, USB -Terminals und verhindern Sie, dass die elektrostatische Entladung diese
‘L.\ Terminals im USB -Betriebsmodus stort, oder veranlasst der Fernseher nicht mehr zu arbeiten oder abnormal.

Externes Gerateverbindungsdiagramm

Set-Top-Boxen

—
. S C m
USB -Verbindung

L]

TV -Verbindung

RJ45 Verbindung

([ [P |1

HDMI -Eingangsverbindung




TV -Installation und Verbindung

Setzen Sie lhren Fernseher
i 10cm Um lhren Fernseher an einen festen Ort zu setzen, der das
Gewicht des Fernsehers tragen kann.
Um Gefahr zu vermeiden, positionieren Sie den Fernseher
nicht in der Nahe von Wasser oder Heizung (wie Licht,
Kerze, Heizmaschine) und blockieren Sie die Bellftung nicht
auf der Riickseite des Fernsehgerats.

10cm 10cm

Antenne und Kraft verbinden

v < 1. Schlieen Sie das Antennenkabel mit der Antennenhéhle
auf der Rickseite des Fernsehgerats an.

2. Um das Netzkabel von TV (AC 100- 240 V ~ 50/60 Hz) zu

schlielen.

*Das angeschlossene Netzkabel ist nur fir dieses Modell.

Fernsehen einschalten

3. Schlielen Sie die Stromversorgung an, geben Sie den
Standby -Modus (rotes Licht) ein, driicken Sie den
Netzschalter des Fernsehgeréts oder den Netzschalter
auf der Fernbedienung, um das Fernseher einzuschalten

{ndl

HINWEIS: LF Das Modell hat einen CL -Kartensteckplatz

oben und enthalt einen Silikon -Stecker in der Verpackung.
Setzen Sie den Silikonstopfen in den Schlitz ein, wenn keine
CL -Karte verwendet wird. Keine Aktion fir Modelle mit
einem Schlitz, jedoch ohne Silikonstopfen.

TV -Signalausgang

Notiz: Bild nur fir Referenzzwecke.

TV -Standerinstallationsanweisungen

Stand Installationshandbuch
Der Fernseher ist mit dem Fernsehstander verpackt, der vom Schrank

Bitte beachten Sie die Basisrichtung:

getrennt ist. Um den TV -Tischstand einzurichten, fiihren Sie die
Installation gemaR den folgenden Anweisungen durch. [anmn E“’E 13 (NN n
1. Das Panel kann leicht zerkratzt werden. Bitte bitte: ,
Legen Sie ein weiches Tuch auf den Tisch und legen Sie den Die untere Sicht des Fernsehers
Fernseher mit dem Gesicht nach unten auf das Tuch. (Vorderschrank nach unten)

(Die lllustration dient nur als Referenz, bitte durchsetzen Sie sich in

Notiz: Ziehen Sie das Wechselstromkabel immer zuerst, wenn Sie Sachleistungen)

den Stander installieren/entfernen.

2. Nehmen Sie die Basis. Bitte richten Sie die Schraubenlécher der Anregung:
Basis und des Fernsehers aus und setzen Sie die Schrauben in die Um es fiir die Installation der Basis bequemer zu gestalten und ein
Locher ein, die Basis und ziehen Sie sie fest. Risiko von Kratzern und Schaden zu vermeiden, raten wir lhnen, die

Notiz: Um sicherzustellen, dass der Fernseher stabil ist, ziehen Sie | Art des PH2 -Schraubendrehers zu verwenden.

bitte alle Schrauben fest.
Der Stand einiger TV-Modelle ist mit Snap-In-Typ ausgelegt, PHO00O PHO

PH1 PH2
das einfach durch Schnappen in Stand Groove anstelle von
Schrauben installiert wird. m
F L
'




Startup -Assistent

Spracheinstellungen
Einstellung der Systemsprachen: Benutzer kdnnen die Systemanzeigesprache entsprechend ihrer

erforderlichen Sprache festlegen.

Bluetooth -Fernbedienung Matching




Heim

Heim

Beim Eintritt in die Homepage kdnnen Sie mit der linken Maustaste auf das Meni Navigation zugreifen,

das die folgenden Funktionsmodule enthalt:

1. Heim: Die Hauptseite mit haufig verwendeten Apps, personalisierten Empfehlungen und weiteren
Inhalten empfohlen.
Kostenloser Fernseher: Enthalt kostenlose Kanéle, VOD (Video on Demand) und mehr.
Entdeckung: Ermdglicht Benutzern, Filme, Fernsehsendungen, Videos und mehr zu durchsuchen
oder zu suchen.
Apps: Enthalt App -Updates, meine Apps, App -Katagorien und Apps empfohlen und App -Suche.
Schnelle Einstellungen: Klicken Sie, um das globale Menii zu &ffnen (finden Sie in der globalen
Menubeschreibung fir Details).
Suchen: Geben Sie Schlisselworter ein, um den gewlinschten Inhalt zu finden.

Benutzerzentrum: Persdnliches Konto und Einstellungen.

*Einige Lander Startbildschirm UL kénnen sich von dem obigen Bild unterscheiden. Weitere Informationen finden Sie

im Produkt.



TV zuricksetzen

TV zurlicksetzen

Klicken Sie auf der Seite auf "TV zurlcksetzen", um die Factory Reset -Seite einzugeben. Benutzer
kénnen den Eingabeaufforderungen entsprechend den Einstellungen fir Werksreset -Vorgénge
ausfiihren.

Globales Menu

Globales Menlii

Das globale Mend ist in 3 Registerkarten unterteilt: Quelle, Einstellungen und Fernsehen (exklusiv fur TV
-Produkte)

Quelle

*Aii andere Quellen auBer der TV -Quelle.

Die Kanalports konnen je nach Modell variieren. Beziehen Sie sich bitte auf die tatséchliche Konfiguration!



Globales Menu

Einstellungen

Schnelle Einstellungen: WiFi, Bluetooth, Bildmodus, Klangmodus, Bildschirmschoner, Schlaf -Timer,
Energiebereich, Wal -TV -Casting.
Alle Einstellungen: Alle Einstellungen des Systems.

Fernsehen

TV -Quelle: Antenne/Kabel/Satellit.
Gemeinsame Fernsehfunktionen: TV Guide, PVR, Timeshift, Aufnahmen.



Live -Fernseher

Live -Fernseher
Kanalinstallation

Land: Setzen Sie das Systemland.
Antenne oder Kabel- oder Satelliteninstallation: Installieren Sie den entsprechenden Tunerkanal.
T & C -Kanalinstallation: Globales Menl — Einstellungen — Mehr — Kanalinstallation.

Kindercode




Live -Fernseher

Hotelmodus

Davice Prak

Pl = Sy~ p—

: Hotelmodus <an/aus>: Hauptschalter
: Panel Taste Sperre <ON/Off>: Taste Schaltflache Sperre
: Losen Sie die aktuellen Einstellungen <an/aus>: Schlief3t die aktuellen Einstellungen ein

1 App -Sperre: Sperren Sie die App

1
2
3
4
5: Maximales Volumen: Stellen Sie das maximale Volumen ein
6: Min Volumen: Stellen Sie das Mindestvolumen ein

7: Voreinstellung: Voreinstellung

8: Voreingestellte Quelle: Voreingestellte Quelle

9: Voreingestellter Kanal: Voreingestellter Kanal

10: Kraft im Modus: Power-on-Modus

11: Quellschloss: Sperren Sie die Quelle

12: Boot -Logo: Importieren Sie das Logo

13: Sprachauswahl <on/Off>: Unabhangig davon, ob Sie die Systemsprache beim Booten des Klons

auswahlen: Einstellungen und Kanallisten -Exportimport



Medien

Dateien
Kann die Dateiinformationen von externen Geréaten, lokalen gespeicherten Videos, Musik, Bildern usw.

durchsuchen.

Video
Verwenden Sie die Auf- und Abtasten, um das Video auszuwéhlen, das Sie abspielen mochten, und

driicken Sie die Bestatigungs -Taste, um das Video abzuspielen.

10



Medien

Audio
Verwenden Sie die Tasten auf und ab, um die Audio -Datei auszuwéhlen, die Sie abspielen mochten, und

driicken Sie die Taste "OK", um mit dem Spielen zu beginnen.

Bild
Verwenden Sie die Tasten auf und ab, um das Bild auszuwéhlen, das Sie 6ffnen mochten, und driicken
Sie die Taste "OK", um das Bild zu 6ffnen.

11



EAA

Sehbehinderte und hérgeschéadigte Hilfsfunktion
Bestimmte Funktionen erfordern Unterstiitzung von der Videoquelle und kénnen je nach Systemversion
und Geratemodell variieren. Die tatséchliche Funktionalitdét kann sich von den Spezifikationen

unterscheiden. Weitere Informationen finden Sie in dem Produkt, das Sie gekauft haben.

* Alle obigen Bilder dienen nur als Referenz. Weitere Informationen finden Sie im Produkt.
1.AUDIO BESCHREIBUNG (fur Sehbehinderte)
Einfuhrung: Die Audiobeschreibung ist kurz fur "verbale Beschreibung der Bilder" und fir sehbehinderte

Benutzer bestimmt. Durch das Hinzufiigen zusétzlicher Sprachkommentar bietet es Hilfsbeschreibungen
fur visuelle Medien wie Fernsehen, Filme und Fernsehdramen, die sehbehinderte Benutzer helfen,
visuelle Informationen zu verstehen, die ansonsten unzugénglich waren, wie Szenen,
Gesichtsausdriicke und Details von Charakterbewegungen.

Verfahren: Einstellungen -> Universeller Zugriff -> Audiobeschreibung(Settings -> Universal
Access -> Audio Description)

2. Hoérbehinderte Funktion

Einfuhrung: Die hérgeschédigte Funktion (Horunterstiutzung) im digitalen Fernsehen ist eine assistive
Technologie, die speziell fiir Benutzer mit Horstérungen entwickelt wurde, um den Benutzern dabei zu
helfen, Fernsehinhalte durch visuelle Untertitel besser zu verstehen.

Verfahren: Einstellungen -> Universeller Zugriff -> Horgeschéadigte(Settings -> Universal Access ->
Hearing Impaired)

3. Setzen Sie Benutzereinstellungen — Unterstutzt Schriftkontrast, andere Funktionen nicht
unterstutzt.

Verfahren: Einstellungen -> Zuganglichkeit -> Text mit hohem Kontrast(Settings -> Accessibility ->
High Contrast Text)

12



Helfen

Keine Kraft

o Uberpriifen Sie, ob das Wechselstromkabel des Fernsehgerats angeschlossen ist oder nicht.
Wenn es immer noch keine Stromversorgung gibt, trennen Sie den Stecker bitte und
verbinden Sie nach 60 Sekunden wieder mit der Steckdose. Schalten Sie die Kraft wieder ein.|

Signal nicht richtig
empfangen

Doppel- oder Phantombilder kénnen auf Ihrem Fernseher auftreten, wenn es hohe Gebaude
oder Berge in der Nahe lhres Standortes gibt. Sie konnen das Bild durch Handbuch einstellen;|
Anweisungen zur Vernier -Regulierung oder die Richtung der externen Antenne anpassen.
Wenn Sie eine Innenantenne verwenden, kann der Signalempfang unter bestimmten
Umstanden schwieriger sein. Passen Sie die Richtung der Antenne fir einen optimalen
Empfang an. Wenn dies den Empfang nicht verbessert, miissen Sie mdglicherweise zu einer
externen Antenne wechseln.

Kein Bild

Uberpriifen Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers ordnungsgeman
verbunden ist.
Sehen Sie sich andere Kanéle an, um festzustellen, ob das Problem noch auftritt.

Video erscheint ohne
Audio

Versuchen Sie, das Volumen zu erhéhen.
Uberpriifen Sie, ob der TV -Sound stumm ist oder nicht.

Audio ist vorhanden,
aber Video erscheint
nicht oder ist verfarbt

Versuchen Sie, den Kontrast und die Helligkeit anzupassen.

Statische Rauschen
beeinflussen die Video-
und Audioqualitat

Uberpriifen Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers ordnungsgeman
verbunden ist.

Auf dem Bildschirm
kaputte Linien

Elektrogerate wie Haartrockner oder Staubsauger usw. konnen lhren Fernsehgerat
beeintrachtigen. Schalten Sie diese Gerate aus.

Fernbedienung
funktioniert nicht

Stellen Sie sicher, dass die Plastiktiite, die mit der Fernbedienung geliefert wurde, entfernt
wird.

Versuchen Sie, die Fernbedienung in kiirzerer Entfernung vom Fernseher zu verwenden.
Uberpriifen Sie, ob die Platzierung der Batterien korrekt ist, oder versuchen Sie, neue
Batterien mit der Fernbedienung zu verwenden.

Der Fernseher geht in den Standby -Modus, wenn er in wenigen Minuten keine Antwort erhalt.

Kein Video (PC
-Modus)

Bitte Uberpriifen Sie, ob das Kabel korrekt an den HDMI -Anschluss angeschlossen ist oder ob
das Kabel an einigen Stellen verbogen ist.

Der Bildschirm ist zu
hell oder dunkel (PC
-Modus)

Passen Sie die Helligkeit oder den Kontrast im Hauptmendi an.

Keine Antwort vom PC

Uberpriifen Sie, ob die Anzeigeauflésung des PCs auf eine kompatible Auflésung (oder den
Fernseher "festgelegt ist.

Leitungen, die
angezeigt werden,
wenn ein Gerat an den
RCA -Anschluss
angeschlossen ist

Stellen Sie sicher, dass Sie ein Kabel in guter Qualitat verwenden.

Probleme sind ungelost

Ziehen Sie das Stromkabel aus und warten Sie 30 Sekunden lang und verbinden Sie dann
wieder mit der Steckdose. Wenn immer noch Probleme bestehen, versuchen Sie nicht, den
Fernseher selbst zu reparieren. Bitte kontaktieren Sie das Service Center.

Lassen Sie Ihren Fernseher nicht ein statisches Bild anzeigen, unabhangig davon, ob es sich um einen

langeren Zeitraum von einem pausierten Video, einem Mendbildschirm usw. stammt. Dies schadigt das

Display und kann das Bildverbrennen verursachen.

Liste der Wartungsverfahren

*Wahlen Sie einen guten Ort fiir den Fernseher an einem sauberen Ort, weg von Warmequellen (Sonne, Heizkérper,
Kaminen), Pflanzen (Pollen, Staub, Wasser) und Boden (Risiko fiir Klopfen, Staub).

* Legen Sie kein Tuch, Papier oder andere Materialien iiber die Offnungen oben, Seiten oder Boden des Gerits.

* Schalten Sie den Fernseher nach dem Gebrauch aus (es sei denn, die Betriebsanweisungen des Herstellers empfehlen
dagegen, wie es normalerweise bei OLED -Fernsehern der Fall ist) und ziehen Sie ihn ab, wenn er nicht verwendet wird
(wenn es sich um ein OLED -Fernseher handelt, lassen Sie ihn im Standby -Modus vor dem Stecker lassen)

* Speichern Sie die Fernbedienung sorgféltig, setzen Sie sie nicht Fliissigkeiten aus und tberpriifen Sie den Zustand der
Fernbedienungsbatterien regelmagig, um die Korrosion der Kontakte zu verhindern.

* Reinigen Sie den Bildschirm mit einem weichen, trockenen Tuch, nachdem Sie den Fernseher ausgeschaltet und aus dem
Fernseher ausschalten, und vermeiden Sie Glassprays und andere Haushaltsreinigungsmittel.
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Spezifikationen
BildschirmgroéRle Stromverbrauch Hauptzubehor
24" 30W/36W
28" 31W/36W
32" 56W/60W
39 7/40” 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W
Raniitzarhandhiirh v1
43" 75W/80W/90W Farnhadianiina ¥1
Natzkahal v1
50" 100W/108W/120W
AAA -Batterien x2 (optional)
55" 110W/140W/170W
58" 135W/160W
65" 160W/160W/200W
75" 180W/220W/240W/260W

% Lebenszeit: 60.000 Stunden

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
.. DOlby Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby Laboratories

AUDIO Lizenzierung Corporation.
® Die Begriffe HDMI- und HDMI-Hochdefinitions-Multimedia-Schnittstelle und das HDMI-Logo
H D m sind Marken oder eingetragene Marken von HDMI Lizenzierung LLC in den USA und anderen
HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Landern.
[ WARNUNG A

Platzieren Sie niemals einen Fernseher an einem instabilen Ort. Ein Fernseher kann fallen und zu schweren

Personenschaden oder zum Tod flihren.

Viele Verletzungen, insbesondere fiir Kinder, kdnnen vermieden werden, indem einfache Vorstellungen wie:

1. Verwenden von Schranken oder Standen vom Hersteller des Fernsehgeréats empfohlen.

2. Nur mit M&beln, die das Fernsehgerat sicher unterstiitzen konnen.

3. Sicherstellen, dass das Fernsehset den Rand der Stiitzmé&bel nicht Gberdampft.

4. Die Fernseher nicht auf hohen Mébeln (z.

5. Das Fernsehgerat nicht auf Stoff oder andere Materialien platzieren, die sich zwischen dem Fernseher und den
unterstiitzenden Mébeln befinden kbnnen.

6. Kinder Uber die Gefahren des Kletterns auf Mébeln aufklaren, um den Fernseher oder seine Kontrollen zu erreichen.

Wenn lhr vorhandener Fernsehgerat beibehalten und verschoben wird, soliten die gleichen Uberlegungen wie oben

angewendet werden.

Wandmontierte Schraube: 22-24 Zoll M4, 28-75 Zoll/85 Zoll M6, 77 Zoll/100 Zoll M8.
\ HINWEIS: Hangen Sie nicht in einem Winkel, um das Risiko eines Abfallens zu vermeiden. ]

Dieses Benutzerhandbuch nur als Referenz

14



Fernbedienung:

@ Sschaltet den Fernseher zwischen dem und Standby -
Modus um.

@ Indikatorlicht.

® stumm oder stelle deinen TV -Sound wieder her.

@ 0-9: Die Abbildungen ,0-9* werden verwendet, um die
Kanalnummer direkt einzugeben.

® Apps: Offnen Sie die Apps -Seite.

® TXT: Driicken Sie, um TeleText beim Spielen des
Programms einzugeben.

@ Whele : Offnen Sie Rlaxx TV.

V+i-: Driicken Sie, um den Schallpegel zu erhéhen / zu
verringern.

@ P+i- : Driicken Sie, um Uber Kanéale zu scannen.

Audio: DIS spieltdie Liste der Audiosprachen und
wahlen Sie ein Audio -Sprache oder ein Audio -Format
aus (nur dann anwendbar, wenn das TV -Programm mir
diese Funktion hat).

@ Eingange: Signalquellenoptionen
anzeigen/auswahlen.

@ INFO: Zeigt die vorliegenden Kanalinformationen wie
den aktuellen Zeit- und Kanalnamen an.

® Navigationsknopfe: Cursor nach oben/links/
rechts/unten.

Zuriick: Driicken Sie, um sich durch die Meniis
zurlickzuziehen.

® Dateien: Offnen Sie die Dateimanageranwendung.

HEIM: DIS spielt den Startbildschirm.

@ SCHLAFEN: Setzen Sie die Schlafzeit.

Subt: Subt

Netflix:

Verbinden Sie eine Verbindung zu Netflix zum Anzeigen
von Online -TV -Shows und -Filmen
(Internetverbindung erforderlich).

@ Bibliothek: Wal -Zeit -App offen.

@ YouTube:

Stellt eine Verbindung zu YouTube her (die
Internetverbindung erforderlich).

@%fsne;ﬁ-:

Stellt eine Verbindung zu Disney+ (Internetverbindung
erforderlich) her.

@ Hauptvideo:

Stellt eine Verbindung zu P -Rime -Videos her (die
Internetverbindung erforderlich).

@ ePVR: Nehmen Sie die Live -TV -Programme auf.

%) Einstellung: Auf der Startseite ist diese Schaltflache
"Dashboard" -Funktion. Im Live -Fernseher ist diese
Schaltflache "Men(" -Funktion.

@9 =: Zeigt das Menii OSD (auf Bildschirmanzeige)
an.

@) EPG: EPG -Menii.

steer ( Library

©® © 00 ®©

*Die Verfliigbarkeit der Anwendungen kann von Land zu Land unterschiedlich sein.

Battery Installation:

Schieben Sie die Batterieabdeckung nach unten, entfernen Sie die Batterieabdeckung auf der
Ruckseite der Fernbedienung. Legen Sie die beiden AAA-Batterien entsprechend den + und -Polen in
das Batteriefach ein, wie in der Abbildung gezeigt. Mischen Sie nicht alte und neue Batterien oder
verschiedene Batterietypen. Bringen Sie den Batteriefachdeckel wieder an.

Schieben Sie die Abdeckung, bis sie einrastet.

VORSICHT:

Batterien, die in Gerate eingebaut sind, sollten nicht ibermé&Riger Hitze ausgesetzt werden, wie
Sonnenlicht, Feuer usw.
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Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geréten (gultig in den
Mitgliedslandern der EU und anderen europaischen Landern, in denen das
Abfalltrennungssystem eingefiihrt wurde)

Das abgebildete Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass
das Produkt nicht als Haushaltsmill entsorgt werden soll. Das Produkt sollte an einem Ort
abgeben, der fir die Wiederverwendung von elektrischen und elektronischen Geréten
bestimmt ist. Eine richtige Entsorgung des Produktes beugt negativen Ein_ussen auf die
menschliche Gesundheit und die Umwelt vor. Die Wiederverwendung tragt zum

_ Schutz der Naturressourcen bei. Mehr Informationen tber die Wiederverwendung dieses

® @»© @

Produktes erteilt Ihnen das Gemeindeamt, Organisationen fiir die Bearbeitung von
Haushaltsmll oder die jeweilige Verkaufsstelle, an der Sie das Produkt erworben haben.

OrdnungsgeméRe Entsorgung der Batterien in diesem Gerat
(Anwendbar in Landern mit Systemen zur getrennten Sammlung von
Wertstoffen)
Diese Kennzeichnung auf der Batterie, dem Handbuch oder der Verpackung
bedeutet, dass die Batterien am Ende ihrer Lebensdauer nicht im normalen

| Hausmdll entsorgt werden durfen. Die Kennzeichnung mit den chemischen
Symbolen ,Hg “, ,Cd“oder ,Pb“ bedeutet, dass die Batterie Quecksilber, Cadmium
oder Blei in Mengen enthélt, die die Grenzwerte der EU-Direktive 2006/66
Ubersteigen. Wenn Batterien nicht ordnungsgemaf entsorgt werden, kénnen diese
Substanzen die Gesundheit von Menschen oder die Umwelt geféhrden.
Zum Schutz der naturlichen Ressourcen und zur Férderung der Wiederverwertung
von Materialien trennen Sie die Batterien von anderem Ml und fiihren Sie sie
lhrem 6rtlichen Recyclingsystem zu.

VORSICHT:

Bei voller Lautstarke kann ausgedehntes Héren tber ein portables Audiogerét das
Gehor des Benutzers schadigen.

Umgebungsbedingungen
Temperatur (im Betrieb): 5 °C bis 35°C (41°F bis 95°F)
Luftfeuchtigkeit (im Betrieb): 20% bis 75%, nicht kondensierend
Temperatur (bei Lagerung): -15 °C bis 45°C (5°F bis 113°F)
Luftfeuchtigkeit (bei Lagerung): 10% bis 90%, nicht kondensierend

BT maximale Sendeleistung: 100 mW bei 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Wi-Fi maximale Sendeleistung: 100mW bei 2,4GHz-2,4835GHz

1.Wahlen Sie einen guten Standort fiir den Fernseher, an einem sauberen Ort, fern von
Warmegquellen (Sonne, Heizkdrper, Kamine), Pflanzen (Pollen, Staub, Wasser) und dem
Boden (StofRgefahr, Staub).

2.Legen Sie keine Tiicher, Papier oder andere Materialien tiber die Offnungen an der Ober-,
Seiten- oder Unterseite des Geréts.

3.Schalten Sie den Fernseher nach Gebrauch aus (es sei denn, die Bedienungsanleitung des
Herstellers rat davon ab, wie dies normalerweise bei OLED-Fernsehern der Fall ist) und ziehen
Sie den Stecker, wenn Sie ihn fir l&ngere Zeit nicht verwenden (bei OLED-Fernsehern lassen
Sie ihn im Standby-Modus, bevor Sie den Stecker ziehen).

4.Bewahren Sie die Fernbedienung sorgféltig auf, setzen Sie sie keinen Flissigkeiten aus und
Uberprifen Sie regelmaRig den Zustand der Batterien der Fernbedienung, um Korrosion der
Kontakte zu vermeiden.

5.Reinigen Sie den Bildschirm nach dem Ausschalten und Ziehen des Steckers des Femsehers
mit einem weichen, trockenen Tuch und vermeiden Sie Glassprays und andere Haushaltsreiniger.



SMART TV

MANUALE UTENTE

IMPORTANTE
Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di installarlo e prima di

utilizzare la TV.Conservarlo a portata di mano per future consultazioni.
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Informazioni sulla sicurezza

Il punto di esclamazione all'interno di un triangolo
equilatero ha lo scopo di avvisare I'utente della ATTENZIONE
presenza di importanti operazioni in letteratura

. " Il rischio di scosse elettriche non
che accompagna l'appliance.

si aprira
Avvertimento Alte tensioni vengono utilizzate nel funzionamento di
Il flash lampo con simbolo della punta di freccia | questo prodotto. Per ridurre il rischio di scosse elettriche.
all'interno di un triangolo equilatero, & Non rimuovere la copertura del mobile, consultare il

intenzionato ad awvisare Iutente della Rresenza di manutenzione di un servizio qualificato personale
una tensione pericolosa non isolata all'interno del

contenitore dei prodotti che pud essere di Se la TV qualche modifica o regolazione grossolana, le
grandezza sufficiente per costituire un rischio di scosse elettriche da far male, non tentare di aprire una
shock elettrico per le persone. manutenzione della macchina, i centri di contatto dei
clienti dovevano revisione.

Importanti precauzioni di sicurezza

1) Leggi queste istruzioni. 2) Mantieni queste istruzioni. ~3) Torna tutti gli avvertimenti. 4) Seguire tutte le istruzioni.

5) Non usare questo apparato vicino all'acqua. 6) Pulisci solo con un panno asciutto.

7) Non bloccare alcuna apertura di ventilazione. Installare in conformita con le istruzioni del produttore.

8) Non installare vicino alle sorgenti di calore come radiatori, registri di calore, stufe o altri apparati (compresi gli amplificatori)

che producono calore.

9) Non sconfiggere lo scopo di sicurezza della spina polarizzata o di terra. Una spina polarizzata ha due lame con una pit

ampia dell'altra. Una spina di tipo a terra ha due lame e un terzo polo di terra.

L'ampia lama o il terzo polo sono forniti per la tua sicurezza, se la spina fornita non si adatta alla tua presa, consulta un

elettricista per la sostituzione dell'outlet obsoleto.

10) Proteggi il cavo di alimentazione dall'essere camminata o pizzicata in particolare su tappi, prese di convenienza e il punto

in cui escono dall'apparato.

11) Utilizzare solo allegati /accessori specificati dal produttore.

12) Utilizzare solo con carrello, supporto, treppiede, staffa o tabella specificata dal produttore o venduto con

l'apparato. Quando viene utilizzato un carrello quando si muove la combinazione carrello/apparecchio per

evitare la punta della lesione.

13) Scollegare questo apparato durante le tempeste di fulmini o se non utilizzato per lunghi periodi di tempo.

Attenzione:

14) Per ridurre il rischio di incendio o scosse elettriche, non esporre questo apparato a pioggia o umidita.

15) La spina di rete viene utilizzata come dispositivo di disconnessione, il dispositivo di disconnessione deve rimanere

facilmente utilizzabile.

16) La presa deve essere installata vicino all'apparecchiatura e deve essere faciimente accessibile.

17) Questo prodotto non deve mai essere inserito in un'installazione integrata come una libreria o un rack a meno che non

venga fornita una ventilazione adeguata o le istruzioni del produttore sono state rispettate.

18) L'apparato non deve essere esposto a gocciolamento o schizzi e che nessun oggetto riempito di liquido, come i vasi, deve

essere posizionato sull'apparato.

19) Non posizionare alcuna fonte di pericolo sull'apparato (ad esempio oggetti riempiti di liquidi, candele illuminate).

20) Montaggio del muro o del soffitto - L'appliance deve essere montato su una parete o un soffitto solo come raccomandato

dal produttore.

21) Non posizionare mai la TV, il telecomando o le batterie vicino a fiamme nude o altre fonti di calore, inclusa la luce
solare diretta. Per evitare la diffusione del fuoco, tenere sempre le candele o altre fiamme dalla TV, il
telecomando e le batterie in ogni momento.

22) Il terminale USB deve essere caricato con 0,5 A in base al funzionamento normale.

Queste istruzioni di manutenzione sono utilizzate solo dal personale di servizio qualificato. Per ridurre il rischio di scosse

elettriche non eseguire alcuna manutenzione diversa da quella contenuta nelle istruzioni operative. A meno che tu non sia

qualificato per farlo.

24) Questa apparecchiatura & un apparecchio elettrico di classe Il o doppio isolato. E stato progettato in modo tale da

non richiedere un collegamento di sicurezza alla terra elettrica.

25) Il massimo che utilizza la temperatura dell'ambiente € di 45 gradi.

Il massimo usando I'altitudine & di 2000 metri.




Pulsanti TV e interfaccia terminale

Pulsanti TV
Nota: Quello che segue € solo uno schema funzionale e la posizione e la disposizione effettive di diversi
modelli possono essere diverse.

Una chiave: Sette chiavi:

(0] IAccendi/spento la potenza.

FONTE/ |  [Selezione di ingresso del segnale esterno.

isualizza il menu principale e conferma la selezione delle|

Menu/OK oci di menu.
A T N
modalita standby per attivare / Ch +- Selezione del canale.
disattivare la TV. .
Isatv Vol +/- Regolazione del volume.

Interfaccia terminale

Nota: Di seguito sono riportate le varie interfaccia terminale, la posizione e la disposizione effettive, il numero di modelli diversi
puo essere diverso

Mini av Input USB

Porta di input TV per il collegamento Collega un dispositivo USB qui per

del cavo Mini AV riprodurre i suoi file multimediali.

Slot cl
INGRESSO LETTORE CARD CL

(Interfaccia comune) Questo Output ottico
richiede CAM (modulo di accesso OPTICAL Collegare il ricevitore SPDIF.

condizionale) utilizzato per la Pay
TV.

Input HDMI
e . = RJ45
Ingresso del segnale digitale dal Collega Internet.

connettore video HDMI.

Ant 75 Output auricolare
Collega l'ingresso TV Quando gli auricolari sono collegati,
antennal/Cadle (75/VHF/UHF) gli altoparlanti sono disabilitati

*
A Non toccare o essere vicino allHDMI, ai terminali USB e impedire la scarica elettrostatica per disturbare questi terminali durante la

modalita di funzionamento USB, oppure fara smettere di funzionare alla TV o di stato anormale.

Diagramma di connessione del dispositivo esterno

DVD Scatole set-top

e — |

Connessione di ingresso

. SN e

Connessione USB

L

Connessione televisiva

MINI AV @
-

Connessione di input Connessione RJ45




TV Installa e connettiti

10cm

[T NN A

]

ENNGINTNTNTN
o

Uscita del segnale TV

10cm

Imposta la tua TV

Per mettere la TV in un posto fermo che pud sopportare il
peso della TV.

Per evitare il pericolo, per favore non posizionare la TV
vicino ad acqua o luogo di riscaldamento (come luce,
candela, macchina da riscaldamento), non bloccare la
ventilazione sul retro della TV.

Collegare I'antenna e la potenza

1. Collegare il cavo dell'antenna alla presa dell'antenna sul
retro della TV.

2. Per collegare il cavo di alimentazione della TV (AC 100-

240V ~ 50/60Hz).

*Il cavo di alimentazione allegato € solo per questo modello.

Accendila TV

3. Collegare I'alimentazione, immettere la modalita standby
(luce rossa), premere il pulsante di accensione della TV o
il pulsante di accensione sul telecomando per attivare la
TV

NOTA: LF Il modello ha uno slot per schede CL sulla parte
superiore e include una spina in silicone nella confezione, si
prega di inserire il tappo di silicone nello slot quando non &
in uso alcun cartoncine. Nessuna azione richiesta per i
modelli con uno slot ma senza una spina in silicone.

JNCTTTTTTTTTTI] |
s ———— @mmgg:gmm:

Nota: Immagine solo a scopo di riferimento.

Istruzioni per l'installazione dello stand TV

Guida all'installazione degli stand

La TV e confezionata con il supporto TV separato dal mobile. Per
configurare il supporto della tabella TV, eseguire linstallazione in base

alle istruzioni seguenti.

Si prega di prendere nota della direzione di base:

[anmp ﬁ” N [\

1. Il pannello puo essere graffiato facilimente, quindi per favore: ,
Metti un panno morbido sul tavolo e posiziona la TV a faccia in gitl La vista inferiore della TV
sul panno. (Cabinet anteriore rivolta verso il basso)

Nota: Scollegare sempre il cavo CA prima durante

l'installazione/rimozione del supporto.

N

inserire le viti nei fori, la base e serrarli,

Prendi la base. Allinea i fori delle viti della base e della TV, quindi

(L'illustrazione & solo a riferimento, prevale in natura)

Suggerimento:
Per renderlo pill conveniente per l'installazione di base ed evitare
qualsiasi rischio di graffi e danni, ti consigliamo di utilizzare il tipo di

Nota: Per garantire che la TV sia stabile, serrare tutte le viti. cacciavite PH2.
Lo stand di alcuni modelli TV & progettato con il tipo a snap-in, PHO0 PHO

avite.

N . ; ) T PH1 PH2
facilmente installato mediante scanalatura di supporto, anziché ‘ m m m
Z L



Mago di Avvio

Impostazioni linguistiche
Impostazione della lingua di sistema: gli utenti possono impostare la lingua di visualizzazione del sistema

in base alla lingua richiesta.

Abbinamento remoto bluetooth




Pagina Iniziale

Pagina Iniziale
Entrando nella pagina iniziale, & possibile fare clic con il pulsante sinistro del mouse per accedere al

menu di navigazione, che include i seguenti moduli funzionali:

1.

o M DN

o

Pagina iniziale: La pagina principale con app usate di frequente, consigli personalizzati e piu
contenuti consigliati.

TV gratuito: Include canali gratuiti, VOD (video su richiesta) e altro ancora.

Scoperta: Consente agli utenti di sfogliare o cercare film, programmi TV, video e altro ancora.

App: Include aggiornamenti delle app, app, catagorie di app e app consigliate e app.

Impostazioni rapide: Fare clic per aprire il menu globale (consultare la descrizione del menu globale
per i dettagli).

Ricerca: Immettere le parole chiave per trovare il contenuto desiderato.

Centro utente: Account personale e impostazioni.

*Alcuni paesi Schermata domestica UL possono visualizzare diverse dall'immagine sopra, fare riferimento al

prodotto per i dettagli.



Ripristina la TV

Ripristina la TV
Fare clic su "RESET TV" nella pagina per immettere la pagina di ripristino delle fabbrica. Gli utenti

possono eseguire operazioni di ripristino delle impostazioni di fabbrica in base alle istruzioni.

Menu globale

Menu globale
I menu globale & diviso in 3 schede: Fonte, impostazioni e guarda la TV. (Esclusivo per i prodotti TV)

Fonte

*All altre fonti tranne la fonte televisiva.

Le porte del canale possono variare per modello, fare riferimento alla configurazione effettiva!



Menu globale

Impostazioni

Impostazioni rapide: WiFi, Bluetooth, Modalita immagine, Modalitd Sound, Screen Saver, Timer del
sonno, Risparmio Energia, Casting TV Whale.

Tutte le impostazioni: Tutte le impostazioni del sistema.

Guardala TV

Fonte televisiva: Antenna/cavo/satellite.

Funzioni televisive comuni: Guida televisiva, PVR, multiproprieta, registrazioni.



TV in diretta

TV in diretta
Installazione del canale

Paese: Imposta il paese del sistema.
Antenna o installazione di cavi o satellite: Installare il canale del sintonizzatore corrispondente.

Installazione del canale T&C: Menu globale — Impostazioni — Altro — Installazione del canale.

Codice figlio




TV in diretta

Modalita hotel

[l = g S —

1: Modalita dell'hotel <On/Off>: Interruttore principale

2: Blocco del pulsante Pannello <On/Off>: Blocco pulsante

3: Bloccare le impostazioni di corrente <On/Off>: blocca le impostazioni corrente
4: Blocco app: bloccare I'app

5:
6
7
8
9

Volume massimo: Imposta il volume massimo

: Volume min: Imposta il volume minimo
: Volume preimpostato: Volume preimpostato
: Fonte preimpostata: Fonte preimpostata

: Canale preimpostata: Canale preimpostata

10: Modalita di accensione: Modalita di accensione

11: Blocco sorgente: bloccare la sorgente

12: Logo di avvio: Importa il logo

13: Selezione linguistica <On/Off>: Se selezionare il linguaggio del sistema durante I'avvio del clone:

Impostazioni e importazione di esportazione dell'elenco dei canali



Media

File
Puo sfogliare le informazioni sul file di dispositivi esterni, video archiviati locali, musica, immagini, ecc.

Video
Usa i tasti su e giu per selezionare il video che si desidera riprodurre e premere il tasto Conferma per

iniziare a riprodurre il video.

10



Media

Audio
Utilizzare i tasti su e giu per selezionare il file audio che si desidera riprodurre e premere il tasto "OK" per

iniziare a riprodurre.

Immagine
Usa i tasti su e giu per selezionare I''mmagine che si desidera aprire e premere il tasto "OK" per aprire

l'immagine.

K
I =

W srrane oy
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EAA

Funzione ausiliaria con problemi di udito visivamente
Alcune funzionalita richiedono il supporto dall'origine video e possono variare a seconda della versione di

sistema e del modello di dispositivo. La funzionalita effettiva pud differire dalle specifiche. Fare

riferimento al prodotto che hai acquistato per i dettagli.

* Tutte le immagini sopra sono solo a riferimento, consultare il prodotto per i dettagli.
1 .Audio Descrizione Funzione (per i non vedenti)
Introduzione: La descrizione audio & abbreviata per la "descrizione verbale delle immagini” ed €
destinata agli utenti con problemi visivi. Aggiungendo ulteriori commenti vocali, fornisce descrizioni
ausiliarie per i media visivi come televisione, film e drammi TV, aiutando gli utenti con disabilita visiva a
comprendere le informazioni visive che altrimenti sarebbero inaccessibili, come scene, espressioni
facciali e dettagli dei movimenti dei personaggi.
Metodo: Impostazioni -> Accesso universale -> Descrizione audio(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)
2. Funzione con problemi di udito
Introduzione: La funzione con problemi di udito (assistenza all'udito) nella televisione digitale & una
tecnologia di assistenza progettata specificamente per gli utenti con disabilita dell'udito, con I'obiettivo di
aiutare gli utenti a comprendere meglio i contenuti televisivi attraverso i sottotitoli visivi.
Metodo: Impostazioni -> Accesso universale -> Idrovimento dell'udito(Settings -> Universal
Access -> Hearing Impaired)
3.Septare le preferenze dell'utente — Supporta il contrasto dei caratteri, altre funzionalita non
supportate.
Metodo: Impostazioni -> Accessibilita -> Testo di contrasto elevato(Settings -> Accessibility ->
High Contrast Text)
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Aiuto

Controlla se il cavo CA della TV & collegato o meno. Se non c'é ancora energia, si prega di

Nessun potere ) . - ) )
P scollegare la spina e riconnettiti alla presa dopo 60 secondi. Accendi la potenza.

Le immagini doppie o fantasma possono appatrire sulla TV se ci sono alti edifici o montagne
vicino a dove ti trovi. E possibile regolare Iimmagine attraverso il funzionamento manuale:
Segnale non ricevuto consultare l'istruzione del regolamento Vernier o regolare la direzione dell'antenna esterna.

correttamente e Se si utilizza un'antenna interna, la ricezione del segnale puo essere piu difficile in determinate
circostanze. Regola la direzione dell'antenna per una ricezione ottimale. Se cid non migliora la|
ricezione, potrebbe essere necessario passare a un‘antenna esterna.
e Controlla se I'antenna sul retro della TV € collegata correttamente.
Nessuna foto

Visualizza altri canali per vedere se si verifica ancora il problema.

Prova ad aumentare il volume.
Controlla se il suono della TV é disattivato o no.

Il video appare senza
audio

L'audio € presente, ma
il video non appare o &
scolorito

Il rumore statico
influisce sulla qualita
dei video e dell'audio

Prova a regolare il contrasto e la luminosita.

Controlla se I'antenna sul retro della TV € collegata correttamente.

Righe rotte sullo e Gli elettrodomestici elettrici come asciugacapelli o aspirapolvere ecc. Possono interferire con il
schermo tuo televisore. Spegnere questi elettrodomestici.

e Assicurarsi che il sacchetto di plastica fornito con il telecomando venga rimosso.
Il telecomando non Prova a usare il telecomando a una distanza piu breve dalla TV. Controlla se il posizionamento|
funziona delle batterie € corretto o prova a utilizzare nuove batterie con il telecomando.

La TV andra in modalita standby se non riceve risposta in pochi minuti.

Nessun video (modalita Si prega di verificare se il cavo € collegato correttamente alla porta HDMI o se il cavo &
PC) piegato in alcuni punti.

Lo schermo & troppo
luminoso o  scuro
(Modalita PC)

Nessuna risposta dal e Controlla se la risoluzione del display del PC & impostata su una risoluzione compatibile (o la
PC TV.

Linee che compaiono
quando un dispositivo &
collegato alla porta
RCA

Regola la luminosita o il contrasto nel menu principale.

Assicurati di utilizzare un cavo di buona qualita.

Scollegare il cavo di alimentazione e attendere 30 secondi, quindi riconnettersi alla presa. Se i
problemi persistono ancora, non tentare di riparare la TV da solo. Si prega di contattare il
Centro di assistenza.

| problemi non sono
risolti

Non lasciare la TV visualizzando un'immagine statica, che sia da un video in pausa, schermata del menu,
ecc. Per un lungo periodo di tempo, farlo danneggera il display e potrebbe causare bruciatura
dellimmagine.

Elenco delle procedure di manutenzione

* Scegli una buona posizione per il televisore, in un luogo pulito, lontano da fonti di calore (sole, radiatori, caminetti), piante
(polline, polvere, acqua) e terreno (rischio di colpi, polvere).

* Non posizionare stoffa, carta o altri materiali sopra le aperture nella parte superiore, i lati o |la parte inferiore dell'apparecchio.

* Disattiva il televisore dopo I'uso (a meno che le istruzioni operative del produttore non considerino contro di essa, come di
solito accade per i televisori OLED) e scollegalo se non verra utilizzato (se si tratta di un televisore OLED, lascialo su
Standby prima di scollegarlo)

* Conservare attentamente il telecomando, non esporlo ai liquidi e controllare regolarmente le condizioni delle batterie del
telecomando per evitare la corrosione dei contatti.

* Pulisci lo schermo con un panno morbido e asciutto dopo aver spento e scollegare la televisione ed evitare spray di vetro e
altri agenti di pulizia della casa.
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Specifiche

Dimensione dello ) T
Consumo energetico Accessori principali
schermo
24" 30W/36W
28" 31W/36W
32" 56W/60W
39 "/40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W Manuale dell'utente X1
Remoto Controller X1
43" 75W/80W/90W
Cordo di alimentazione X1
50" 100W/108W/120W Batterie AAA X2 (opzionale)
55" 110W/140W/170W
58" 135W/160W
65" 160W/160W/200W
75" 180W/220W/240W/260W

Y TEMPO DI VITA: 60.000 ore

[ 1] D°|by Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
AUDIO Dolby, Dolby Audio e il simbolo doppia D sono marchi di Dolby Laboratories Licensing Corporation.

® | termini interfaccia multimediale HDMI e HDMI ad alta definizione e il logo HDMI sono marchi
o marchi registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati Uniti e in altri paesi.

( AVVERTIMENTO
Non posizionare mai un televisore in una posizione instabile. Un televisore puo cadere, causando gravi lesioni personali o
morte.
Molte lesioni, in particolare per i bambini, possono essere evitate prendendo semplici precauzioni come:
1. Utilizzo di armadi o stand raccomandati dal produttore del televisore.
2. Utilizzando solo mobili che possono supportare in sicurezza il televisore.
3. Garantire che il televisore non stia sporgendo il bordo dei mobili di supporto.
4. Non posizionare il televisore su mobili alti (ad esempio, armadi o librerie). Severa I'ancoraggio sia dei mobili che del
televisore su un supporto adeguato.
5. Non posizionare il televisore su stoffa o altri materiali che possono essere situati tra il televisore e i mobili di supporto,
6. Educare i bambini sui pericoli dell'arrampicata sui mobili per raggiungere il televisore o i suoi controlli.

Se il televisore esistente viene mantenuto e trasferito, le stesse considerazioni di cui sopra dovrebbero essere applicate.

Vite a parete: 22-24 pollici M4, 28-75 pollici/85 pollici M6, 77 pollici/100 pollici M8.

\Nota: non appendere un angolo per evitare il rischio di cadere.

\

Questo manuale dell'utente solo per riferimento
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Telecomando

@ Commutala TV tra ON e Modalita di standby.

@ Luce indicatore.

® Mutao ripristina il suono della TV.

@ 0-9: Le figure “0-9" vengono utilizzate per inserire
direttamente il numero del canale.

® App: Apri la pagina delle app.

® TXT : Premere per inserire TeleText quando riproduci il
programma.

@ whele : Aperto RLAXX TV.

V+/-: Premere per aumentare / ridurre il livello del
suono.

© P+/- : Premere per scansionare attraverso i canali.

Audio: Dis riproduce I'elenco delle lingue audio e
seleziona unalingua audio o un formato audio se
disponibile (applicabile solo quando il programma TV
ME ha questa funzione).

@ Input: Visualizza/Seleziona Opzioni dell'origine del
segnale.

@ INFORMAZIONI: Visualizza le informazioni sul canale
attuale come il tempo corrente e il nome del canale.

@ Pulsanti di navigazione: Cursore verso l'alto/sinistra/
destra/giu.

Indietro: Premi per tornare indietro attraverso i menu.

® File: April'applicazione File Manager.

CASA: Dis suona la schermata iniziale.

@ sonNo: Imposta il tempo di sonno.

Sottose: Sott

Netflix:

®

®
®
@
®
®@

Sicollega a Disney+ (connessione Internetrichiesta).
@ Prime Video:
Si connette al video p rime (connessione Internet
richiesta).
@ oPVR : Registra il programma TV in diretta me.
@ Collocamento: Nella home page, questo pulsante e la

funzione "dashboard". Sulla TV in diretta, questo
pulsante & "menu".

€® =: visualizza il menu OSD (sullo schermo).
@ EPG: Menu EPG.

Sicollega a Netflix per la visualizzazione di programmi
TV e film online (connessione Internet richiesta).
sieer (Library ) suer @ Biblioteca: Apri I'app Time Whale.
@ @ YouTube:
NETFLIX @ Si connette a YouTube (connessione Internet
richiesta).
Deph @ @ }stnsp&:
)

*La disponibilita delle applicazioni puo variare a seconda del paese.
Installazione della batteria:

Rimuovere il coperchio del vano batteria sul retro del telecomando facendolo scivolare
verso il basso, quindi rimuoverlo. Inserire due batterie AAA nel vano batteria con i
terminali + e - allineati come indicato. Non mescolare batterie vecchie e nuove o tipi di
batterie diversi. Riposizionare il coperchio del vano batteria.

Fissare il coperchio finché non si sente un clic.

ATTENZIONE:

Le batterie installate nell'unita non devono essere esposte a calore eccessivo, come la
luce solare diretta, il fuoco o simili.
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014

“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE)”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il
prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei
componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al
momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione

di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore
a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sul’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente
comporta.

2014.

Il prodotto funziona con batterie che rientrano nella Directiva Europea 2013/56/EU e che non
Possono essere smaltite con | normali rifiuti domestici. Informarsi sulle normative locali
relative alla raccolta differenziata delle batterie: un corretto smaltimento permette di evitare
conseguenza negative per 'ambiente e la salute.

=1
Prodott

ﬁ I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 49 del 14 Marzo
Batteria

ATTENZIONE:

@ Per evitare possibili danni all’'udito, limitare il tempo di ascolto a volume elevati.

Caratteristiche ambientali
Temperatura di esercizio: 5°C - 35°C (41°F - 95°F)
Umidita di esercizio: 20 - 75% (senza condensa)

Temperatura di stoccaggio: -15°C - 45°C (5°F - 113°F)
Umidita di stoccaggio: 10 - 90% (senza condensa)

Max potenza trasmissione BT: 100mW a 2,4GHz — 2,4835GHz
Max potenza trasmissione Wi-Fi: 100mW a 2,4GHz-2,4835GHz

1.Scegliere una buona posizione per il televisore, in un luogo pulito, lontano da fonti di calore
(sole, radiatori, caminetti), piante (polline, polvere, acqua) e dal terreno (rischio di urti, polvere).

2.Non posizionare panni, carta o altri materiali sulle aperture sulla parte superiore, laterale o
inferiore dell'apparecchio.

3.Spegnere il televisore dopo I'uso (a meno che le istruzioni per I'uso del produttore non lo
sconsiglino, come di solito accade per i televisori OLED) e scollegarlo se non verra utilizzato
(se si tratta di un televisore OLED, lasciarlo in standby prima di scollegarlo)

4.Riporre con cura il telecomando, non esporlo a liquidi e controllare regolarmente le condizioni
delle batterie del telecomando per evitare la corrosione dei contatti.

5.Pulire lo schermo con un panno morbido e asciutto dopo aver spento e scollegato il televisore,
ed evitare spray per vetri e altri detergenti per la casa.



SMART TV

MANUEL D’ INSTRUCTIONS

IMPORTANT:
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de lire et d'utiliser ce téléviseur.

Gardez ce manuel a portée de main pour référence future.
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Informations sur la sécurité

Le point d'exclamation dans un triangle
équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur de la PRUDENCE
présence d'un fonctionnement important dans la

s . . Le risque de choc électrique ne
littérature accompagnant I'appareil.

s'ouvre pas
Avertissement Des tensions élevées sont utilisées dans le
Le floraison de la foudre avec symbole de pointe | fonctionnement de ce produit. Pour réduire le risque de
de fleche dans un triangle équilatéral, est choc électrique.
intéressé a alerter |'utilisateur de la présence
d'une tension dangereuse non isolée dans Si le téléviseur change ou ajustement grossier, les chocs

I'enceinte des produits qui peut étre d'une
ampleur suffisante pour constituer un risque de
choc électrique pour les personnes.

électriques a blesser, n'essayez pas d'ouvrir une
maintenance machine, les centres de contact des clients
ont d{ étre révisés.

Précautions de sécurité importantes

1) Lisez ces instructions. 2) Gardez ces instructions. 3) Etreignez tous les avertissements. 4) Suivez toutes les

instructions.

5) N'utilisez pas cet appareil prés de I'eau. 6) Nettoyer uniqguement avec un chiffon sec.

7) Ne bloquez aucune ouverture de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant.

8) Ninstallez pas pres de sources de chaleur telles que les radiateurs, les registres de chaleur, les poéles ou d'autres

appareils (y compris les amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

9) Ne pas vaincre 'objectif de sécurité de la prise de type polarisé ou de mise a la terre. Un bouchon polarisé a deux lames

avec I'un plus large que l'autre. Un bouchon de type de mise a la terre a deux lames et un troisiéme dent de mise a la terre.

La lame large ou le troisieme dent sont fournies pour votre sécurité, si le bouchon fourni ne rentre pas dans votre prise,

consultez un électricien pour le remplacement de la prise obsoléte.

10) Protéger le cordon d'alimentation de I'entrée ou du pincement en particulier aux bouchons, aux récipients de commodité et

au point ou ils sortent de I'appareil.

11) Utilisez uniquement des pieces jointes / accessoires spécifiées par le fabricant.

12) Utiliser uniquement avec le panier, le stand, le trépied, le support ou le tableau spécifié par le fabricant ou

vendu avec l'appareil. Lorsqu'un chariot est utilisé pour déplacer la combinaison de chariot / appareils pour

éviter la pointe des blessures.

13) Débranchez cet appareil pendant les tempétes de la foudre ou lorsqu'elles sont inutilisées pendant de longues périodes.

Prudence:

14) Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

15) La fiche du secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, le dispositif de déconnexion doit rester facilement

opérable.

16) La douille doit étre installée pres de I'équipement et doit étre facilement accessible.

17) Ce produit ne doit jamais étre placé dans une installation intégrée telle qu'une bibliothéque ou un rack a moins que la

ventilation appropriée ne soit fournie ou que les instructions du fabricant aient été respectées.

18) L'appareil ne doit pas étre exposé a des dégoulines ou des éclaboussures et qu‘aucun objet rempli de liquide, tel que des

vases, ne doit étre placé sur l'appareil.

19) Ne placez aucune source de danger sur I'appareil (par exemple, objets remplis de liquide, bougies allumées).

20) Montage mural ou plafond - L'appareil doit &tre monté sur un mur ou un plafond uniquement comme recommandé par le

fabricant.

21) Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les batteries prés des flammes nues ou d'autres sources de
chaleur, y compris la lumiéere directe du soleil. Pour éviter la propagation du feu, gardez a tout moment des
bougies ou d'autres flammes du téléviseur, de la télécommande et des batteries.

22) La borne USB doit étre chargée avec 0,5 A en fonctionnement normal.

Ces instructions d'entretien sont utilisées uniquement par le personnel de service qualifié. Pour réduire le risque de choc

électrique, n'effectuez aucun service autre que celui contenu dans les instructions de fonctionnement. Sauf si vous étes

qualifié pour le faire.

24) @ Cet équipement est un appareil électrique de classe Il ou a double isolation. Il a été concu de telle maniére qu'il ne
nécessite pas de connexion de sécurité a la terre électrique.

25) Le maximum en utilisant la température de I'environnement est de 45 degrés.

Le maximum d'utilisation de l'altitude est de 2000 métres.




Boutons de télévision et interface de terminal

Boutons de télévision

Note: Ce qui suit n'est que un schéma fonctionnel, et la position réelle et la disposition de différents

modeles peuvent étre différentes.

Une clé:

Appuyez sur ce bouton en mode
veille pour activer / désactiver le
téléviseur.

Interface terminale

Sept clés:

0]

IActiver / désactiver la puissance.

SOURCE/ &

Sélection d'entrée de signal externe.

IAffichez le menu principal et confirmez la sélection des

Menu / ok éléments du menu.
Ch +/- Sélection du canal.
Vol +/- \Volume de réglage.

Note: Voici les différentes interface de terminal, la position et la disposition réelles, le nombre de modéles différents peut étre

différent

Mini av

MINTAV

Port d'entrée de télévision pour la
connexion du Mini AV

Entrée USB
Connectez un appareil USB ici pour
lire ses fichiers multimédias.

Créneau CL
Le lecteur de carte Entrée CL
(interface commune) Cela nécessite

télévision payante.

une CAM (module d'acces
conditionnel) utilisé pour la

B
SV—500mA

Sortie optique
Connectez le récepteur SPDIF.

Entrée HDMI

HDMI

Entrée du signal numérique du
connecteur vidéo HDMI.

RJ 45

RJ45
Connectez Internet.

Fourmi 75

Connectez l'entrée TV Antennal /
Cadle (75 / VHF / UHF)

Sortie des écouteurs

Lorsque les écouteurs sont
branchés, les haut-parleurs sont
désactivés

A * Ne touchez pas ou ne soyez pas prés des bornes HDMI, USB et empéchez la décharge électrostatique de perturber

m ces terminaux en mode de fonctionnement USB, ou cela entrainera un statut de travail ou anormal du TV.

Diagramme de connexion externe du périphérique

DVD Décors

=

MINT AV

Connexion d'entrée AV

T prme=l] |1

Connexion d'entrée HDMI

s EE

Connexion USB

Connexion TV

—

Connexion RJ45




Installation et connexion du téléviseur

I 10cm

10cm

@;I 1

{nd

Sortie du signal d&V

10cm

Définissez votre téléviseur

Pour mettre votre téléviseur sur un endroit ferme qui peut
supporter le poids du téléviseur.

Pour éviter le danger, veuillez ne pas positionner le
téléviseur pres de I'eau ou un lieu de chauffage (comme la
lumiere, la bougie, la machine de chauffage), ne bloquez
pas la ventilation a I'arriere de la télévision.

Connectez I'antenne et la puissance

1 et 1 Connectez le cable d'antenne a la prise d'antenne a
l'arriere du téléviseur.

2 Pour brancher le cordon d'alimentation du TV (AC

100-240V ~ 50 / 60Hz).

* Le cordon d'alimentation attaché est pour ce modéle uniquement.

Activer la télévision

3 et 3 Connectez |'alimentation, entrez le mode de veille
(lumiére rouge), appuyez sur le bouton d'alimentation du
téléviseur ou le bouton d'alimentation sur la
télécommande pour allumer le téléviseur

Remarque: LF Le modele a un emplacement de carte CL sur
son dessus et comprend une prise de silicone dans
I'emballage, veuillez insérer le bouchon en silicone dans la
fente lorsqu'aucune carte CL n'est utilisée. Aucune action
requise pour les modéles avec une fente mais sans
bouchon en silicone.

Note: Image a des fins de référence uniquement.

Instructions d'installation du stand de télévision

Guide d'installation du stand

Veuillez prendre note de la direction de la base:

Le téléviseur est emballé avec le stand de télévision séparé de
I'armoire. Pour configurer le stand de la table de télévision, veuillez
effectuer l'installation en fonction des instructions ci-dessous.

1 et 1 Le panneau peut étre rayé facilement, alors s'il vous plait:
Placer un chiffon doux sur la table et placer le téléviseur face cachée
sur le tissu.

Note: Débranchez toujours d'abord le cordon AC lors de l'installation
/ du retrait du support.

2 Prenez la base. Veuillez aligner les trous de vis de la base et du
téléviseur, puis insérez les vis dans les trous, la base et
resserrez-les,

Note: Pour vous assurer que le téléviseur est stable, veuillez serrer
toutes les vis.
Le support de certains modéles télévisés est congu avec un
type d'innultage, facilement installé en s'inspirant dans la
rainure du support, au lieu de la vis.
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La vue inférieure du téléviseur
(L'armoire avant fait face)
(Lillustration est pour référence uniquement, veuillez 'emporter en nature)

Suggestion:
Pour le rendre plus pratique pour l'installation de base et pour éviter
tout risque de rayures et de dommages, nous vous conseillons en

utilisant le type de tournevis PH2.
PH1 PH2

PHOO PHO

I




Assistant de startup

Parametres linguistiques
Parameétre du langage systeme: les utilisateurs peuvent définir le langage d'affichage du systéme en

fonction de leur langue requise.

Bluetooth Remote Control Matching




Page d'accueil

Page d'accueil
En entrant dans la page d'accueil, vous pouvez cliquer a gauche pour accéder au menu de navigation,

qui comprend les modules fonctionnels suivants:

1

Page d'accueil: La page principale avec des applications fréqguemment utilisées, des
recommandations personnalisées et plus de contenu recommandé.

TV GRATUITE: Comprend des canaux gratuits, de la VOD (vidéo a la demande) et plus encore.
Découverte: Permet aux utilisateurs de parcourir ou de rechercher des films, des émissions de
télévision, des vidéos et plus encore.

Applications: Comprend les mises a jour d'applications, mes applications, mes catagories
d'applications et les applications recommandées et la recherche d'applications.

Paramétres rapides: Cliquez pour ouvrir le menu global (reportez-vous a la description du menu
global pour plus de détails).

Recherche: Entrez les mots clés pour trouver le contenu souhaité.

Centre d'utilisateurs: Compte personnel et parameétres.

* Certains pays Ecran d'accueil UL peuvent afficher une image différente de I'image ci-dessus, veuillez vous référer

au produit pour plus de détails.



Réinitialiser la télévision
Réinitialiser la télévision
Cliquez sur "Réinitialiser TV" sur la page pour entrer la page de réinitialisation de I'usine. Les utilisateurs

peuvent effectuer des opérations de réinitialisation d'usine en fonction des invites.

Menu global

Menu global

Le menu global est divisé en 3 onglets: Source, paramétres et regarder la télévision (exclusive aux
produits TV)

Source

* All d'autres sources sauf la source de télévision.

Les ports de canal peuvent varier selon le modéle, veuillez vous référer & la configuration réelle!



Menu global

Parameétres

Parameétres rapides: WiFi, Bluetooth, mode image, mode sonore, économiseur d'écran, minuteur de
sommeil, économie d'énergie, casting de télévision baleine.
Tous les parametres: Tous les parametres du systeme.

Regarder la télévision

Source du téléviseur: Antenne / cable / satellite.

Fonctions TV communes: Guide de télévision, PVR, Timeshift, enregistrements.



Télévision en direct

Télévision en direct
Installation du canal

Pays: Définissez le pays du systeme.
Installation d'antenne ou de cable ou de satellite: Installez le canal tuner correspondant.
Installation du canal T&C: Menu global — Parameétres — Plus — Installation de canaux.

Code enfant




Télévision en direct

Mode hétel

Davice Frefe

T < Sy e ——

: Mode de I'hdtel <ON / OFF>: Interrupteur principal

: Verrouillage du bouton du panneau <On / Off>: Verrouillage du bouton du bouton
: Verrouiller les paramétres actuels <ON / OFF>: verrouille les paramétres actuels
: Verrouillage de l'application: verrouiller I'application

Volume maximum: Définir le volume maximum

Volume min: Définir le volume minimum

: Volume prédéfini: Volume prédéfini

: Source prédéfinie: Source prédéfinie

© O N O U A WN P

: Canal prédéfini: Canal prédéfini

10: Mode d'alimentation: Mode de mise sous tension

11: Verrouillage de la source: verrouiller la source

12: Logo de démarrage: Importer le logo

13: Sélection de la langue <On / Off>: S'il faut sélectionner le langage systeme lors du démarrage du

clone: Parametres et liste d'exportation de la liste des canaux



Fichiers
Peut parcourir les informations sur le fichier des appareils externes, des vidéos stockées locales, de la
musique, des photos, etc.

Vidéo
Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner la vidéo que vous souhaitez lire et appuyez sur la
touche Confirmer pour commencer a lire la vidéo.
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Médias
Audio

Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner le fichier audio que vous souhaitez lire et appuyez

sur la touche "OK" pour commencer a lire.

Image
Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner I'image que vous souhaitez ouvrir et appuyez sur la

touche "OK" pour ouvrir I'image.

|

I =
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[ T
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Fonction auxiliaire malvoyante et malentendante
Certaines fonctionnalités nécessitent la prise en charge de la source vidéo et peuvent varier en fonction

de la version systéeme et du modéle de périphérique. Les fonctionnalités réelles peuvent différer des

spécifications. Veuillez vous référer au produit que vous avez acheté pour plus de détails.

* Toutes les images ci-dessus sont pour référence uniquement, veuillez vous référer au produit pour plus de détails.
1 .Audio Description Caractéristique (pour les troubles visuellement)
Introduction: La description de l'audio est courte pour la «description verbale des images» et est destinée
aux utilisateurs malvoyants. En ajoutant des commentaires vocaux supplémentaires, il fournit des
descriptions auxiliaires pour les médias visuels tels que la télévision, les films et les drames télévisés,
aidant les utilisateurs malvoyants a comprendre les informations visuelles qui seraient autrement
inaccessibles, telles que des scénes, des expressions faciales et des détails des mouvements de
caractere.
Méthode: Parametres -> Acces universel -> Description audio(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)
2 Fonction des malentendants
Introduction: La fonction malentendante (assistance auditive) a la télévision numérique est une
technologie d'assistance congue spécifiquement pour les utilisateurs ayant des déficiences auditives,
visant a aider les utilisateurs a mieux comprendre le contenu de la télévision via des sous-titres visuels.
Méthode: Paramétres -> Accés universel -> Ferme auditive Settings -> Universal Access ->
Hearing Impaired)
3.Serger les préférences des utilisateurs — Prise en charge le contraste de police, les autres
fonctionnalités non prises en charge.
Méthode: Paramétres -> Accessibilité -> Texte de contraste élevé(Settings -> Accessibility -> High
Contrast Text)
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Aide

Pas de pouvoir

Vérifiez si le cordon AC du téléviseur est branché ou non. S'il n'y a toujours pas d'alimentation,|
veuillez déconnecter la prise et reconnecter a la prise aprés 60 secondes. Rattez la
puissance.

Signal non regu

Les images doubles ou fantdmes peuvent apparaitre sur votre téléviseur s'il y a des batiments|
ou des montagnes élevés prés de I'endroit ol vous vous trouvez. Vous pouvez ajuster I'image|
a travers le fonctionnement manuel: consulter l'instruction de la réglementation Vernier ou
ajuster la direction de I'antenne externe.

correctement ® Sivous utilisez une antenne intérieure, la réception du signal peut étre plus difficile dans
certaines circonstances. Ajustez la direction de I'antenne pour une réception optimale. Si cela
n‘améliore pas la réception, vous devrez peut-étre passer & une antenne externe.
; e Vérifiez si l'antenne a l'arriere du téléviseur est correctement connectée.
Pas d'image

Affichez d'autres canaux pour voir si le probléme se produit toujours.

La vidéo apparait sans
audio

Essayez d'augmenter le volume.
Vérifiez si le son du téléviseur est en muette ou non.

L'audio est présent,
mais la vidéo n'apparait
pas ou est décollée

Essayez d'ajuster le contraste et la luminosité.

Le bruit statique affecte
la qualité des vidéos et
audio

Vérifiez si I'antenne a l'arriere du téléviseur est correctement connectée.

Lignes brisées a I'écran

Les appareils électriques tels que les séche-cheveux ou les aspirateurs, etc. peuvent
interférer avec votre téléviseur. Eteignez ces appareils.

La télécommande ne
fonctionne pas

Assurez-vous que le sac en plastique accompagné de la télécommande est retiré.
Essayez d'utiliser la télécommande a une distance plus courte du téléviseur. Vérifiez si le
placement des batteries est correct ou essayez d'utiliser de nouvelles batteries avec la
téléecommande.

Le téléviseur passera en mode veille s'il ne regoit aucune réponse en quelques minutes.

Pas de vidéo (mode
PC)

Veuillez vérifier si le cable est connecté correctement au port HDMI ou si le cable est plié a
certains endroits.

L'écran est trop brillant
ou sombre (mode PC)

Ajustez la luminosité ou le contraste dans le menu principal.

Aucune réponse du PC

Vérifiez si la résolution d'affichage du PC est définie sur une résolution compatible (ou le
téléviseur.

Des lignes
apparaissant lorsqu'un
périphérique est
connecté au port RCA

Assurez-vous que vous utilisez un cable de bonne qualité.

Les problemes ne sont
pas résolus

Débranchez le cable d'alimentation et attendez 30 secondes, puis reconnectez la prise. Si les
problémes persistent, n'essayez pas de réparer le téléviseur par vous-méme. Veuillez
contacter le centre de service.

Ne quittez pas votre téléviseur affichant une image statique, que ce soit a partir d'une vidéo en pause,

d'un écran de menu, etc. pendant une période prolongée, cela endommagera |'écran et peut provoquer

un brdlage de I'image.

Liste des procédures de maintenance

* Choisissez un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, loin des sources de chaleur (soleil, radiateurs,
cheminées), plantes (pollen, poussiére, eau) et le sol (risque de coups, poussiéere).

* Ne placez pas de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les ouvertures sur le dessus, les cotés ou le bas de I'appareil.

* Eteignez la télévision apreés utilisation (& moins que les instructions d'exploitation du fabricant n'en conseillent, comme c'est
généralement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débranchez s'il ne sera pas utilisé pour (s'il s'agit d'un téléviseur
OLED, laissez-le en veille avant de le débrancher)

* Conservez soigneusement la télécommande, ne I'exposez pas aux liquides et vérifiez régulierement I'état des batteries a
distance pour éviter la corrosion des contacts.

* Nettoyez I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché la télévision, et évitez les sprays en verre et
autres agents de nettoyage ménagers.
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Caracterlsthues
Taille d'écran consommation d'énergie Accessoires principaux

24" 30W / 36W

28" 31W / 36W

32" 56W/60W

39"/ 40" 60W/75W/90W

42" 60W/75W/90W Manuel de l'utilisateur x1
Télécommande x1

43" 75W/80W/90W
Cordon d'alimentation x1

50" 100W / 108W / 120W Batteries AAA x2 (facultative)

55~ 110W / 140W / 170W

58" 135W / 160W

65" 160W / 160W / 200W

75" 180W / 220W / 240W / 260W

*Temps de vie: 60 000 heures

.‘ D Ib Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
o y Dolby, Dolby Audio et le Symbole Double-D sont des marques de Dolby Laboratories Licensing
AUDIO Corporation.

® Les termes interface multimédia HDMI et HDMI & haute définition et le logo HDMI sont des
H D m marques ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC aux Etats-Unis et dans d'autres

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE pays

AVERTISSEMENT \

Ne placez jamais un téléviseur dans un endroit instable. Un téléviseur peut tomber, causant des blessures graves ou des
déces.
De nombreuses blessures, en particulier pour les enfants, peuvent étre évitées en prenant des précautions simples telles que:
1 et 1 Utilisation d'armoires ou de supports recommandés par le fabricant du téléviseur.
2 Utiliser uniqguement des meubles qui peuvent soutenir en toute sécurité le téléviseur.
3 et 3 S'assurer que le téléviseur ne surplombe pas le bord des meubles de soutien.
4 Ne pas placer le téléviseur sur de grands meubles (par exemple, des placards ou des bibliotheéques).
5 Ne pas placer le téléviseur sur un tissu ou d'autres matériaux qui peuvent étre situés entre le téléviseur et le mobilier de

soutien,
6. Eduquer les enfants sur les dangers de I'escalade sur les meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.

Si votre téléviseur existant est retenu et déplacé, les mémes considérations que ci-dessus doivent étre appliquées.

Vis murale: 22-24 pouces M4, 28-75 pouces / 85 pouces M6, 77 pouces / 100 pouces M8.

Remarque: Ne vous accrochez pas a un angle pour éviter le risque de tomber.

Ce manuel d'utilisation pour référence uniquement
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Télécommande

@ et 1 Bascule le téléviseur entre le mode ON et le mode
veille.

® Lumiere indicatrice.

@ et 3 Muet ou restaurer votre son télévisé.

@ 0-9: Les chiffres «0-9» sont utilisés pour saisir
directement le numéro de canal.

@ Applications: Ouvrez la page des applications.

® SMS: Appuyez sur pour entrer le télétexte lorsque vous
jouez au programme.

@ “hele : Ouvrez RAXX TV.

V+i-: Appuyez pour augmenter / diminuer le niveau
sonore.

®© P+i-: Appuyez sur pour scanner a travers les canaux.

Audio: DIS joue laliste des langues audio et
sélectionnez une langue audio ou un format audio si
disponible (uniquement applicable lorsque le
programme télévisé me dispose de cette
fonctionnalité).

@ Entrées: Afficher / sélectionner les options de source
de signal.

@ Infos: Affiche les informations de canal actuelles telles
que I'heure actuelle etle nom du canal.

@ Boutons de navigation: Curseur vers le haut /
gauche / droite / vers le bas.

Dos: Appuyez sur pour revenir dans les menus.

@® Fichiers: Ouvrez lademande de gestionnaire de
fichiers.

MAISON: DIS joue I'écran d'accueil.

@ DORMIR: Réglez le temps de sommeil.

Subt: Sous-taire

Netflix:
Se connecte a Netflix pour consulter des émissions de
télévision en ligne et des films (connexion Internet

©)
®

e ©® 9® ®

steer | Library SUBT rEqUise)'
@ Bibliotheque: Application Open Whale Time.
NETFLIX @ vYouTube:
Se connecte a YouTube (connexion Internet requise).
@ BIQSNEfﬁ-:

Se connecte a Disney + (connexion Internet requise).
@ vidéo principale:
Se connecte ala vidéo p rime (connexion Internet
requise).
@ ePVR:Enregistrez le programme télévisé en direct moi.
@ Paramétre: Dans la page d'accueil, ce bouton est la
fonction "tableau de bord". Sur le téléviseur en direct,
ce bouton est une fonction "menu".
€9 = Affiche le menu OSD (sur I'écran).
@) EPG: Menu EPG.

00 © 0/ 0

*La disponibilité des apps peut varier selon les pays.

Installation des piles:

Retirer le couvercle du compartiment a piles situé a l'arriere de la télécommande en faisant glisser le
couvercle vers le bas, puis vers I'extérieur. Mettre deux piles AAA a l'intérieur du compartiment a piles
avec leurs extrémités + et - alignées comme indiqué. Ne pas mélanger des piles usagées et neuves ou
différents types de piles. Replacer le couvercle du compartiment a piles.

Faire glisser le couvercle jusqu'a ce que vous entendiez qu'il a été bien placé.

CAUTION:

Les piles installées dans I'appareil ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que le
soleil, le feu, etc.
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Informations pour les utilisateurs sur I’élimination des batteries et appareils usés
[Union européenne]

Les symboles suivants indiquent que les équipements électriques et électroniques et
les batteries marqués avec ce symbole ne doivent pas étre éliminés comme des
déchets ménagers a leur fin de vie. Les produits doivent étre plutdt remis aux points de
collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques ainsi que des
batteries pour un traitement, une revalorisation et un recyclage correct et en conformité
avec la législation nationale et la directive 2012/19/UE, 2006/66/CE et 2008/12/CE.

En éliminant ces produits de fagon appropriée, vous contribuez a préserver les
ressources naturelles et a prévenir les effets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé humaine qui pourraient autrement étre causés par le traitement inapproprié des
déchets de ces produits.

Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez
contacter votre bureau municipal local, votre service des ordures ménagéres ou le
magasin ou vous I'avez acheté.

Selon la législation nationale, des sanctions peuvent étre appliquées en cas
d’élimination incorrecte de ces déchets.

ATTENTION:

@ Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé
pendant une longue durée.

Conditions ambiantes

Température de fonctionnement: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Humidité de fonctionnement: 20% -75%, sans condensation

Température de stockage: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidité de stockage: 10% a 90%, sans condensation

Puissance de transmission BT max.: 100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
Puissance de transmission Wi-Fi max.: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz

OO @ © @

1.Choisir un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, a distance de sources
de chaleur (soleil, radiateurs, cheminée), de plantes (pollen, poussiére, eau) et du sol (risque de
chocs, poussiére).

2.Ne pas placer de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les orifices situés sur le dessus,
sur les cotés ou a l'arriere du téléviseur.

3.Eteindre le téléviseur aprés utilisation (sauf si les consignes d’utilisation du fabricant le
déconseillent, comme c’est habituellement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débrancher
en cas d’inutilisation prolongée (s'il s’agit d’un téléviseur OLED le laisser en veille avant de le
débrancher).

4.Ranger soigneusement la télécommande et ne pas I'exposer a un liquide et vérifier
réguliérement I'état des piles de la télécommande pour éviter la corrosion des contacts.

5.Nettoyer I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché le téléviseur, ne
pas mouiller 'appareil et éviter les sprays a vitre et autres agents d’entretien domestique.
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EN: Hereby, Express LUCK Electric Europe Kit.,

declares that the radio equipment type LED TV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address:

https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: C HacTosiwoTo Express LUCK Electric Europe Kit.,
[Aeknapupa, 4e To3u Tvn paguockopbxkenne LED TV e
B cboTBeTcTBMe ¢ OupekTuBa 2014/53/EC. LianocTHusaT
TekcT Ha EC geknapaumsita 3a CbOTBETCTBUE MOXE a Ce
Hamepw Ha crnefHVs UHTEPHET agpec:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Timto Express LUCK Electric Europe Kift.,
prohlasuje, ze typ radiového zafizeni LED TV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Hiermit erklart Express LUCK Electric Europe Kit.,
dass der Funkanlagentyp LED TV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfiigbar:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Me v Tapouoa o/n Express LUCK Electric Europe Kift.,
dnAwvel 6T 0 padioegomhiioudg LED TV TAnpoi
TNV odnyia 2014/53/EE. To TTAfpeg Keipevo TNG dAwaong
ouppopewong EE diatiBetal oTnv ak6Aoudn ioTooeAida
o710 SladiKTuo:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Por la presente, Express LUCK Electric Europe Kift.,
declara que el tipo de equipo radioeléctrico LED TV
es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Le soussigné, Express LUCK Electric Europe Kit.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type LED
TV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a l'adresse internet suivante:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Express LUCK Electric Europe Kft., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa LED TV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupa je na sljedecoj internetskoj adresi:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Express LUCK Electric Europe Kft., potrjuje,
da je tip radijske opreme LED TV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

HU: Express LUCK Electric Europe Kit., igazolja, hogy
a LED TV tipusu radiéberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szévege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
IT: Il fabbricante, Express LUCK Electric Europe Kft.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio LED TV
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE e disponibile al
seguente indirizzo Internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
LT: AS, Express LUCK Electric Europe Kft., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas LED TV atitinka Direktyva
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
LV: Ar $o Express LUCK Electric Europe Kft., deklarg,
ka radioiekarta LED TV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams sada
interneta vietné:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
MT: B’dan, Express LUCK Electric Europe Kit.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju LED TV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
fdan -indirizz tal-Internet li gej:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
: Hierbij verklaar ik, Express LUCK Electric Europe Kit.,
dat het type radioapparatuur LED TV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
: Express LUCK Electric Europe Kft., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego LED TV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Peiny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
PT: O(a) abaixo assinado(a) Express LUCK Electric Europe
Kift., declara que o presente tipo de equipamento
de radio LED TV esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade estéa disponivel no seguinte endereco de
Internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

RO: Prin prezenta, Express LUCK Electric Europe Kft.,
declara ca tipul de echipamente radio LED TV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urméatoarea adresa internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

SK: Express LUCK Electric Europe Kift., tymto

vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu LED TV je v
stlade so smernicou 2014/53/EU. UpIné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
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Dear customer!

Please note the Google Assistant is available in below-listed
countries in English, French, German, Italian, and Spanish.
More languages are coming soon.

Available countries
France

Germany

Italy

Spain

Sweden

UK

In other European countries, some Google Assistant features
might be limited.



SUGGESTION

To make it more convenient for base installation and to avoid any risk of scratches and damage,
we advise you using the type of PH2 screwdriver.

Az alap csavarozasanak leegyszer(sitése, valamint a karcok és sértlések kockazatanak elkerilése
érdekeben hasznaljon PH2 tipusu csavarhizot.

RO:
Pentru a usura insurubarea bazei si pentru a evita riscul de zgéarieturi si deteriorari, va rugdm sa
utilizati o surubelnita Phillips (PH2).

3a fa moxe 6a3aTa Aa ce 3aBue no-yao6HO v 3a Aa ce naberHe puckbT OT HAaApackBaHe U Mospeau,
MOnsi, U3Non3BanTe KpbcTaTa oTBEpTKA.

NL:
Gebruik een schroevendraaier van het type PH2 om vastschroeven van de basis te vergemakkelijken
en hetrisico op krassen en schade te vermijden.

Para tornar mais conveniente para parafusar a base e evitar o risco de arranhées e danos, use a
chave de fenda de tipo PH2.

ES:
Para que sea mas como para atornillar la basr y evitar el riesgo de dafios y rayazos, use un tipo
de destornillador PH2.

DE:

Para que sea mas como para atornillar la basry evitar el riesgo de dafios y rayazos, use un tipo
de destornillador PH2.

IT:
Perrendere pil conveniente per avvitare la base, ed evitare il rischio di graffi e danni, si prega
di utilizzare il tipo di PH2 cacciavite.

Pour faciliter le vissage de la base et éviter les risques de rayures et de dommages, veuillez
utiliser le type de tournevis PH2.

Cz:
Aby se vam zakladna Iépe Sroubovala a vyhnuli jste se nebezpeci zkratu a po$Skozeni, pouzijte
Sroubovak typu PH2.

SK:
Abﬁ bolo priskrutkovanie ku zakladni ¢o najpohodinejSie a aby ste predisli riziku poSkriabania
a 8§kod, pouzite skrutkovac typu PH2.

PL:

Aby wygodniej mozna byto przykreci¢ podstawe i unikng¢ ryzyka zarysowania i uszkodzenia,
nalezy uzy¢ srubokreta typu PH2.

PHOO PHO  PH1  PH2
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Covered by patents at patentlist.accessadvance.com
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Google, Google Play, YouTube, Android TV and other marks are trademarks of Google LLC.

Manufactured under license from Dolby Laboratories.

.‘ Dolby Audio Dolby,Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Express LUCK Europe Electric Kft
Leshegy ut 2. 2310 Szigetszentmiklos,
HUNGARY
E-mail: info@expressluck.hu
Website: http://www.smarttech-tv.com
Made in China
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